r N
. H .
MHCTPYKUWA MO SKCIIITYATALNN U
MEPEYEHb OETANEN

MOLEJIb: WM660, C6266A, CQ6280



COOEPXXAHNE

1. MpaBnna TEXHUKN BE30MACHOCTU. .........eeiiiiiieiiieeciiieeeieeesieeeeaeee e saeeesnneees eees 5
=T TIP@BUIA T ..ttt e et e e e e e e e es eeeeennaeee e seeeeennnneee 5
1-2 ONacHOCTN BO BPEMST QKCIIITYATALMM. ...c....uvrieeeeireeeeeeeiteeeeeesnreeeeeenreeeesenseeeeeennes 6
1-3 O6wwme npasBuna TEXHNKM 6E€30MaCHOCTM ANA ONEPATOPA. ... .veeerureeerurerarieeearnnens 7
1-4 SALUMTA PATPOHA. ... .cuuiiiiiiieeeeeee ettt e e e e e e e e e e it reeeeeeaeeesasiasasaes eeeesasassee eeeseannrres aens 9
1-5 OnacHOCTb UCMOSMb30BaHNSA HAX4A4YHOro NOroTHa nNpu obpaboTke metannos..10
1-6 BALUMTHBIE YCTPOMCTBEA. .. eeeiuureeaiereeaaureeaaureeaauseeaseessseeassseessanseesanseesansessaneeean eesnns 12
2. YPOBEHD LUYMA...........cuutiiiiieeeeeeieiitteeeeeaeeeseaassseeeeeeaes saseaeeeaaees saaanntannes seannnrrnnnes senn 16
3. TPAQHCNOPTUPOBKA M YCTAHOBKA. ......ccceueriieeeiiieaeeitieeeeanneeees sneeeeeansns sesnnneeeeanneens 16
3-1 Macca TOKaPHOIO CTAHKA U MOOBEM.......ccccccuuriiiieeeeeeeeieirrreeeeeeeeeeeessnnnseeeeeaesesannees 16
K @ LT o =0T o 1 1 = TSR 16
B G B = Lo =70 )= = SRR 16
BT I (o =Y TR 16
3-5NMpaBnna 6E€30MACHONO JOABEMA. ........uuureeeeeeeeeeeiiirrieeeaeeeeeeiasrrreeeeeaseesasnrreeeeeaens 17
B0 I o =T )= 1= SR 18
37 DYHIGMEHT ...ttt ettt e et e et e e s et e e aas s eabeeeesaee s eeesnseeeans sanbeeeansees eeens 18
3-8 YcTaHoBKa TOKapHOro CTaHKa C perynimpyeMon XernesHon nogknagkom............. 18
3-9 duKcaumnsa cTaHKa aHKEPHBIMUN BOSTTAMM...........ccoiveieeeeiiieeeeccieee e e 18
B0 e L0 O 1 = T TSR 23
3-11 Mo WMNHUKM WINMHAENA NEPEAHEN BABKM...........coeevcveieieeiieee e 23
e 12 @ LR o3 1 e SRR 23
3-13 BBIPABHUBAHMUE. ......c.ceceeiiitiiieieeeeeeeeeeeittaeteeeeeeeeeeeeaataees eesennsseees sesannsrsnees sennnnrnns 23
4. NMnTtaHne N NOAKNIOYEHNE BXOAHOIO HAMPSKEHUS............vvvieeieeeeeeeiceiiieeeeaenn 23
5. MaTPOH M €F0 YCTAHOBKA. .........eeeeiiiiiieeeaiiieaeeaiee senteeeeaans eeesnneeeeean eeeeeeannnee sennneens 25
6. MpaBuna 6e3onacHoOM 3KCNyaTauMmM TOKAPHOIO CTAHKA.............ccvveeeennnen.. 26
7. OPraHbl YIIPABIIEHYIS. ... veeeueeeeuieeeaueeeesuteeesseeesasseeeasee saseeeanseees eeeanseeesnse saseeesnseeen see 26
7-1 BHAUYEHME N QOYHKLNM CUMBOJTIOB. ......eeeeeiuereeeeaaneeeaessneeeeesasseneeeansseeeessnsseneesansnens 28
7-2 DNEKTPUHECKOE YIPABIIEHME. .......veeeeeeieeeeeiieeeeeeeiteeeeeeaaeee e e eeeesnaeeas sreeaseeanees oen 29
7-3 BpalleHVE M TOPMOXKEHME LUMUHOEIIS . ... .vveeeeeereieeeeeieeeeeeeseeeeeessnneeaeannn aesenneeeens 29
7-4 CKOPOCTD LUMUHIETI . ....vveeeeeetieeeeeeuieeeeeeeaseeeeeeaasaeeasasasseaeaasan seeseassseees sreeeesansnes senns 29
7-5 BbIOOP LLATA M MOLAUM......eeeiiieeiiieeeiiieeeeeeeeteeestee e st e e st e e snteeeanseeesns senseeesnseeeea 29
7-6 MonoxuTtenbHoe/oTpmuaTeNbHOE HanpaBfeHNe XO40BOro BUHTA..................... 29
7-7 YNPaBNEHNE MOMBYHOM CELAJTA...cc.cceieiiiiuiireiieeaeeeeeserrreeeeeaeeessssnsssnneeeaaeeesaannnesaes 29
7-8 JKcnnyaTaLNsa KOPOOKM MOLAUM. ...cccueeeeeeeeeeereeeeueeeesseeeessseeessseesssseeessseesssseesnssens 30
7-9 JkennyaTaunsa PAPTYKA CYMMOPT . c.uueeerureeerureeerneeeesseeeesseeeesssesesssesesseesassseesssees 30
7-10 PerynupoBka ycTponcTBa 6€30MaCHOCTU MOAQUM. ......eeerveeeriieeaiieeeieeeenieeans 30
7-11 MaxoBUYOK (PAPTYKA CYMMOPT . ceeeuueeeeeeanrereeaanreeeessasseeeeesasseeeesansseeesssnsseeeesanns 30
1

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



COOEPXXAHME

7-12 IMpoJornbHbIN CTOMOP AIAPTYKA CYMMOPTA....ccicevvirieeeeeeeeeeeeinrreeeeeaeesereeaeessenanns 31
7-13 BIIOKMPOBKA COIIA. .. veeeiuteeeeiteeatteeateeesteaeaateaeanseaeaneeeaaneeeanees seee e nneeen eeenes 31
=14 OXIIAKOEBHME. ... e e e e e ettt e ettt e e e s eeeeeeeeeaaes saaaaeeseee sersesrannnns s 31
P EoRC T a1 o= 1= I T= (0] ¢- VTR 31
7-16 MOHTaX/AEMOHTAK CEAMA........ceeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeees 32
8. TEXHUYECKOC OOCTTYIKMBAHME .............ooeeeniiiieeeeiiieeeeeiiee e e et e e e e eaeeeeeennreeeeenes 32
8-1 TOYHOCTb TOKAPHOIO CTHAKA. ... ..veeeutereueeaaauteeeaeeaeaeeeesseeessnessnseeesneessneeesnneeas 32
8-2 MNpoBepPKa NEPEAHEN BABKM. .......ccuveeeeieiiiee et e erae e e 32
8-3 MPOBEPKA 3AOHEM BAOKM. ....cueeeeiiiieiiiie ettt e 32
8-4 PerynnpoBKa NMPUBOLHOTO PEMHSI.......ceeeiurereeaaueeraeaaneeeeeeansneeeeaassseeeesssnsees ssees 32
8-5 PerynupoBka MyqTbl 3aHEN BABKMW............ceeeeiuiieeeiiiiieeeeciieee e 32
8-6 PerynupoBka TOpMo3a NEPELHEN BABKN...........eeeeeieiiee e 33
8-7 HAMPABIISIOLLME. .......euiiiiieiee e et e e e et e e e e tae s e e eeeanbnaee seeennnssees eeeannnsnees 33
8-8 PerynnpoBka ravku nonepeyHOro XOA40BOTO BUHT@.......ccerveeerereeaieeesreeesaneens 34
Lo T I =T YT ] J RS SRERSP 34
Lo TR0 - T TR RPPRPRRRR 34
O-1 TIEPEAHAN BADKAL........c.eeueiviereeierieteeieeete ettt as et re et e e beste e sereerens 34
9-2.KOPOBKMMOABUM, ||| || oo e e 34
SR 1V = Loy 12 T I 0 35
O-4 DAPTYK CYMIOTA. .cueteeeireeeuteeeauteaeauteeeasseeeauseeeabeeeaaseeeaseeesbee e eesneeesns saneeeenns 35
S T =T Y7 o] o PSSR 35
9-6 CxeMa CMa3KM TOKAPHOTO CTAHKA. .....ccuueeeueerarureearneeeaseeeeesssseessnsesasnsessanseessnns 35
10. TUNUYHbIE HENOMAAKN U CNOCOOLI YCTPAHEHMS ..o 36
2

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



OcCHOBHbIe NapameTpbl TOKapHOro CTaHKa
Makc. anameTp 06paboTKm Hag CTaHNHON

Makc. anameTp 06paboTkm Hag CynnopTom
Makc. anameTp 06paboTkm Hag NPoneTom
Honyctumasa anvHa 3asopa nepepq nepeaHen 6adkon
BbicoTa Ao ueHTpa wnuHaens

PaccTosaHne mexay ueHTpamm

LnprHa cTaHuHbI

Makc. pa3amep xBocToBuKka MHCTpymeHTa (LU x B)
Makc. xog nonepeyHoro cynnopTa

Makc. xoq, BepxHero cynnopTta

OcHoBHbIe NnapameTpbI WNUHAEe NN
OTBepcTHe WNMHaENA

Tun coeauHeHns WnuHaenbHon 6adbku

KoHyc wnuHgens

Uncno ckopocTer BpalleHus WNMHAens
[rnana3oH CKOpOCTM BpaLLEHMS LWNMHAENS
Hape3aHue pe3b6bl, Anana3oH nogaym u ™n
Pasmep 6onbLioro BuHTa

[nana3soH aonmoBon pe3bbbl 1 Tun

[rana3oH meTpuyeckon pe3bdbl 1 TUN
[Arana3oH gnameTpanbHOro wara u Tmn
Arnana3oH mogynsa n Tmn

MeTpuyeckasn npoaosibHaa nogaya WnMHaenst Ha
obopoTt

[ionvoBas npogonbHas nogaya wnvHaens Ha o6opoT

MeTpuyeckas nonepeyHasi nogava WnuHaens Ha
obopoTt

[ionmoBas noriepevyHad nogava wnmHaena Ha O60pOT

MapameTpbl 3aaHe 6abKkn TOKApPHOro cTaHkKa
Xop, BTYNKu 3agHen 6abku

AvameTp BTYNKu 3agHen 6abku

BHyTpeHHUA KOHYC BTYNKW 3aaHen 6abkn
[Buratesnb TOKapHOro ctaHka

MoLLHOCTb rnaBHOro gBuratens

Macca u rabapuTbl TOKapHOro cTaHka

C6266A X1500 / C6266A X 2000/ C6266A X 3000
@660 Mmm
@440 mm
@900 Mm
250 Mm
330 mm
1500 mm / 2000 mm / 3000 mm
400 mm
25 x 25 mm
368 mm
230 Mm

3105 mm

DI-8

@113 mm (1:20)/MT5
16

25-1600 o6/MWH

@40 mm x 2T.P.L. urim @40 mm X 12 mm
7/16-80 T.P.l. (54 Tvna)

45-120 mm (54 Tnna)

7/8-160DP (42 Tnna)

25-60MP (46 TvnoB)

0,044-1,48 mm/06 (25 T1noB)

0,0016498-0,05497"/06 (25 TMNOB)
0,022-0,74 mm/06 (25 TMnoB)

0,0008326-0,02774"/06 (25 TvnoB)
235 Mm

90 MM

MT5

7,5«BT1 (10 n.c.)

BHewHuwe pasmepsbl (OxLWXB), cm 321x123x160/ 371x123x160/ 471x123x160
YnakoBo4Hble pa3mepsbl (OxLLIxB), cm 324x114x184/ 374x114x184/ 474x114x184
Macca HeTToO ToKapHOro CTaHka 3065 «kr/ 3345 «r/ 3710 kr
Macca 6pyTTO TOKapHOro cTaHka 3535 kr/ 3835 «kr/ 4310 kr

BHUMAHUE! CmaHok npedHa3Ha4yeH OJ1s1 Yucmoeolu u nosy4ucmoesol o6pabomku demanu.
CbemM Memanna 3a 00uH nNPoxo0 He GOJKEH Nnpeeabiwamb 2 MM.

MHCTPYKLMSA MO 9KChyaTaumm TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



OcHOBHbIe NapameTpbl TOKAPHOro CTaHKa CQ6280 x 1500 / CQ6280 X 2000 / CQ6280 X 3000

Makc. gnameTp 06paboTKn Hag CTaHUHOM

Makc. anameTp 06paboTkm Hag CyrnnopTom

Makc. anameTp 06paboTkm Hag NposieTom
HonycTumas annHa 3asopa nepepq nepeaHen 6abkon
BbicoTa 4o ueHTpa wnuHaens

@800 Mmm
@570 Mmm
@1035 mm
250 mm
400 mm

PaccTtosHne mexay ueHTpamm 1500 mm / 2000 mm / 3000 Mm

LnprHa cTaHuHbI

Makc. pa3amep xBocToBuKa MHCTpymeHTa (LU x B)
Makc. xoq nonepe4Horo cynmnopTa

Makc. xoq BepxHero cynnopTa

OcHoBHbIe NapamMeTpbI WNUHAEeNA
OTBepcTUe WNuMHaens

Tun coeanHeHns LWNuHaenbHon 6abku

KoHyc wnuHaens

Uncno cKkopocTen BpalleHUsa LWnuHaens
[rana3oH CKOpOCTM BpaLLEHMS LWNMHAENs
Hape3aHue pe3b06bl, AMana3oH nogaym u ™n
Pa3mep 60onbLworo BuHTa

[nana3oH anNMoBON pe3bObl 1 TUN

[vana3oH meTpunyeckon pe3bdbl 1 TUN

[nanasoH anameTpansHOro Lwara n Tmn
[wanasoH moaynsa un tun

MeTpuyeckasn npoaosibHaa nogaya WnMHaenst Ha
obopoTt

[ionmoBas npogonbHasl nogada WnNuHAens Ha
obopoTt

MeTpudeckasn nonepeyHas nogava WnuHaensa Ha
obopoTt

[ormoBas nonepeyHasi nogava wnmHaens Ha obopot
MapameTpbl 3aaHe 6abKkn TOKApHOro cTaHka
Xopa BTYIKu 3agHen 6abku

AvameTp BTYnku 3agHen 6abku

BHyTpeHHU KOHYC BTYIKM 3aaHen 6abkn
OBuratenb TOKapHOro cTaHKa

MOLLHOCTb rMaBHOro ABuraTens

Macca 1 rabapuTbl TOKapHOro CTaHKa

BHewHne pasmepsb! (OxLxB), cm 321x123x167/
YnakoBo4Hble pa3mepsbl (OxLLIxB), cm 324x114x191/
Macca HeTTO ToKapHOro CTaHka 3175 «kr/
Macca 6pyTTO TOKapHOro CTaHka 3695 «kr/

4

400 Mm
25 x 25 Mm
420 Mm
230 mm

@105 Mmm

DI-8

@113 mm (1:20)/MT5
16

25-1600 o6/MWH

340 mm X 2T.P.I. nnn @40 mm X 12 Mm

7/16-80T.P.l. (54 Tuna)
45-120 mm (54 Tvna)
7/8-160DP (42 Tnna)
25-60MP (46 Tunos)
0,044-1,48 mm/06 (25 TvnoB)

0,0016498-0,05497"/06 (25 TvnoB)

0,022-0,74 mm/06 (25 TvnoB)

0,0008326-0,02774"/06 (25 Tvnos)

371x123x167/

374x114x191/
3455 «kr/
4005 «r/

235 Mm
@90 Mm
MT5

7,5kBT1 (10 n.c.)

471x123x167

474x114x191
3820 kr
4495 kr

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



1. MpaBuna TexHMKn 6e3onacHoc™

ToKapHbIN CTaHOK SIBMSIETCA BbICOKOCKOPOCTHOM W MOLLHOW MalLMHOW W npeacTaBnsieT onacHoCTb
npu HeHaanexawem obpalleHuK.

Mepen Hayarnom paboTbl Ha TOKApPHOM CTaHKe HeobXOoAUMO YCBOWUTL Ccriegylowme npasuna
©esonacHon akcnnyataumm. ObecnevnTb HopMasibHbIE YCIOBUS SKCMyaTauum TOKapHOro CTaHka BO
n3bexaHne onacHoOCTMW.

TokapHbI cTaHOK cooTBeTcTBYyeT cTaHgapTy GB15760-1995 «OOLwee TexHUM4eckue COCTOsiHWME
3aLLUTbI METANOPEXYLLMX CTaHKOBY.

B maHHOM MHCTpyKUMM NpeacTaBneHa uHgopMaums U ykasaHus, Heobxoanmble Ana Hagnexawen v
©e3onacHON aKcnyaTauum TOKapHOro CTaHKa.

OnepaTop AaHHOrO TOKAPHOrO CTaHKa OOIPKeH Npontn obyyeHne 6e3onacHbIM npuemam paboTbl Ha
CTaHKe 1 npasunam Tb n nogTeepanTb CBOU 3HaAHUS.

Pabo4yasi TemnepaTypa OKpyKatoLlen cpeabl Npu akcnnyataumm ctaHka: 5-40°C; Bbicota H.y.m.: 1000
M; OTHocuTenbHas BnaxHocTb 50% npu Temnepatype okpyxatwowen cpeabl +40°C wnm 6Gornee

BbICOKaA OTHOCUTESIbHAA BI1IaXXHOCTb, €CJIN TeMnepartypa 0|<py>|<a+ou.|,el7| cpenbl 6onee HM3Kas.

[laHHas MHCTPYKLMSA TaKxe NpeaoCcTaBrisieT COOTBETCTBYHOLLYH MHGOpMaLMIO NS NUL, BRagetowmx
HeobXoAMMbIMM HaBblKaMM UMM Ha3HaYeHHbIX NUL, AN oGecneyeHns Haanexailero obcnyxmBaHms
cTaHKa.

1-1 NpaBuna Tb

1. CopepaTb TOKapHbI CTAHOK 1 pabo4yto 30HY B YUCTOTE U B XOPOLLEM COCTOSIHUM.

2. Bce 3aumTHble YCTPOMCTBA M KPbILWKW AOMMKHbI OblTb Ha CBOMX MecTax; GOKoBas KpblLLKa
AorkHa ObITb 3aKpbiTa.

3. He ocTtaBnsaTb NOCTOPOHHME NpeaMeThl B 30He 00paboTKM TOKApHOro CTaHka, MHavye MoXeT
NPON30NTWN CTONKHOBEHWE C BPALLAIOLWMMUCS U ABMKYLLUMUCS YacTAMU CTaHKa.

4. He npukacaTtbCs K ABWKYLLWMCS UM BPaLAOLWLMMCS 4acTsiM TOKAPHOIro CTaHKa.
5. Tlepen 3anycKoM TOKApHOrO CTaHKa HEOOXOAMMO U3YYnTb CNOCOO Ero OCTAaHOBKM.
6. 3anpellaeTcs neperpyxatb TOKapPHbIA CTAHOK.

7. B Crniydyae BO3HMKHOBEHUA Kakon-nmbo aBapun cnegyet HemenneHHO MNpekpaTuTb paGOTy
TOKapPHOro CtaHka.

8. Tpu ycTaHOBKEe maTpoHa win APYroro KpPenmneHus Ha WNUHAEMb CreayeT OTKMoYMTb NUTaHne
TOKapHOro CTaHka, YToObl NPegoTBPaTUTb CryYanHbI 3anycK LWNUHAENS.

9. He yCTaHaBmMBaTb Ha OaHHbIN  CTaHOK 060py/:|,OBaHv1e, HEe npowelee npoBepkKy Ha
COBMECTUMOCTb C AaHHbIM CTAHKOM.

10. 'py30onoabEMHOCTb  MCMOMb3YEMOrO LieHTpa HeobGxooMMO MNPOBEPUTH Ha COOTBETCTBUE
TpeboBaHVAM

11. TNepen Tem Kak NOKMHYTb paboyee MeCTO CTaHOK HAASIEXUT OTKIIIOYUTb OT CETMU.
12. MakcumarbHbI BEC 3aroTOBKM ANs1 YCTAHOBKW Ha TOKapHbIN CTaHOK cocTasnseT 500 kr
13. MaTpoH pomkeH 6bITb HAAEXHO 3aKpensieH Ha WNUHAerne TOKapHOro CTaHka.

14. CneguTb 3a HAAEXHOCTbIO hKCaL MM 3aroTOBKM, CKOPOCTb LUNMHAENS He AOIPkHa NpeBbIWaTh
6e3onacHylo CKOpOCTb MaTpoHa.

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



15. MocKornbKy CyLUECTBYET BO3MOXHOCTb KOHTaKTa C 4erioBe4eckUM TeroM, OCOBEHHO Koraa
ncnornb3yeTcs Matepuan ¢ MarbiM AvamMeTpoM, B JoOOM cryyae He OornyckaeTcsl BbITAMMBaTb
CTEepXeHb U3 LUNMHAENbHON 6abKM, KOTOpbIA HE MMEET crneuuanbHON 3aWwyTbl U COOTBETCTBYIOLLE
oropbl.

16. Ha cTaHke pasmelleHbl nNpegynpeauTenbHble HaAAMNWCK, YKasbiBalLMe Ha OrpaHuveHue
CKOPOCTW LUNUHAENS, 3anpeT Ha U3MEHEHVWEe CKOPOCTU BO BpeMsi paboTbl (B MPaBOM HWDKHEM Yrily
nepegHen 6abkun), a TaKxke ykasblBaloLLWMe Ha ONAaCHOCTb KacaHWs 3NIeKTPUYECKUX KOMMNOHEHTOB (Ha
3MEeKTPUYECKOM LUKadpy) M BpaLLaloLWLMXCa YacTew (Ha orpaxgeHunn).

1-2 OnacHoc™ BO BpeMs 3KcnnyaTauum

Mpn paboTe ¢ TOKapHbIM CTaHKOM NepcoHan AOSMKEH MOSTHOCTLIO MOHUMAaTb ONACHOCTb CreayoLLMX
onepauun:

1) COX

COXX onacHa ans 4enose4yeckoro opraHmama. NMocTosiHHbIM KOHTakT ¢ COXK, ocobeHHO C UCXoaHOoM
XNOKOCTbIO, MOXET Bbl3BaTb annepruio unm 3aboneBaHnst Koxu, gaxe aMyrnbCusi MOXET NPUBECTM K
Tomy xe. Moatomy crnegyet cobntogaTte crnegyloume Mepbl NPegocTOPOXHOCTH:

a. N3beraTb HEHYXKHOrO KOHTaKTa.

b. Paboratb B cneuogexae.

C. YCTaHOBUTb 3aLLMTHBLIN 3KPaH Ui MracTuHy.

d. He HageBaTb MacnsiHyo U rpsidHyto ogexay.

e. OuncTntb BCce YacTu Tena, nogseprumecs KoHTakTy c COX.
f. He cmewmBaTb pasnnyHsie COX.

g. PerynapHo meHsTb COX.

h. O6pawaTtbca c COX Hagnexawmm obpasom.

2) besonacHas akcnnyaTaumsi naTpoHa TOKApHOro CTaHKa

Bce saxumbl Ona 3aroTOBOK AOSMKHbI UMETb YETKYHO MapPKUPOBKY MakcumanbHon 6e3onacHom
CKOpPOCTW, CKOPOCTb WnNnHOenNAa He OOoJpKHa NpeBbilaTb 3Ty CKOPOCTb. HeobxogumMo oTMeTUTb, 4TO
MakcumanbHas 6e3onacHas CKOpPOCTb Ha MapKMpoBKe AO0MnyckaetcAa npu wunaearnbHOM pa6oqu
COCTOSIHUM 1 Bornee HM3Kas CKOpPOCTb WWnnHaena OorwkHa Bbl6|/|paTbCﬂ B crneayrwpmx crnyvaax:

a. Wywm npu pabote natpoHa.

b. Ecrm naTpoH sIBHO MoBpexaeH, To paboTaTb Ha BbICOKOW CKOPOCTM OMacHO, OCOGEHHO ecrmn
UCNosb3yeTCsi NAaTPOH U3 CEpOoro YyryHa, OH HeU3GeXHO CNoOMaeTCsl, ECIiM OH UMEET NOBPEXIEHME.

c. Ecrm ycunme cuenneHna He N3BeCTHO.

d. Bce dpakTopbl, TakMe Kak NpoOYHOCTb 3aroTOBKW, HanaHCc NOBEPXHOCTEW KOHTaKTa 3axuma U
3aroTOBKMW W T.4. MOMYT B 3HAYMTENbHOM CTENEHN BNMATL HA MakcuMarbHyto 6e30nacHyto CKOpoCThb.

6

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



Korga 3aroToBka BpalLaeTcsi, OHa MOXET (MKCMPOBaTbCA HEHaAEXHO BCreLCTBUE LeHTPOobexHOoM
Cunbl, 1 MOTYT BbITb 3a4eNCTBOBaHbI Criegyolwme gakTopbi:
. CrMLKOM BbICOKasi CKOPOCTb.
. Bec 1 Tvn kyna4ykoB He COOTBETCTBYIOT CTaHAapPTY.
. Henagnexawmn pabouunn paguyc Kynadka.
. HeHagnexawas cmaska Kynadka.
. OTcyTcTBME BanaHca Kyrnayvkos.
AnHamnyecknn pakTop He y4UTbIBaeTCH B yCUnMn coykcaumu.

. Cnvwkom GorbLioe ycunme pesku.

o Q -~ 0 o O T o

. HapyxxHasa vnu BHYTpeHHsS dovkcaumsa 3aroToBKU.

OTn hakTopbl crneayeT Cepbe3HO paccMaTpuBaTh, MOCKOMbKY OHWM MOrYT OKasbiBaTb pasfnyHoe
BNMSHWE B pasHblx uenax. NpousBoauntenb He MOXET NPedoCTaBUTb KOHKPETHble [aHHble ANns
obLero Mcnonb3oBaHUSA, MOCKOMbKY OHWU HAXOAATCSA 3a npedenamMu guanasoHa, KOHTPOnMpyemoro
npou3BoAUTENEM CTaHKa.

1-3 O6wue npaBuna Te xXHUKN 6Ge30NacCHOCTM A onepaTopa TOKapHOro ctaHka

1. O4ncTUTb 3aroToBKY OT Macna v cMaskuy;

Bce yactn gormkHbl ObiTb HAOEXHO 3a(MKCUPOBAHBI;

He dwmKkcunpoBaTb HeHagnexallyto 3aroToBKY;

He dwmKkcmnpoBaTb 3aroToBKy, Macca KOTOPOM NPeBbILLAEeT rpy30No4bEMHOCTL CTaHKa;

[Mpy ycTaHOBKE TsKesblX 3aroTOBOK MCMONb30BaTh Hagnexallee rpy3onogbeMHoe 06opyaoBaHue.

2. Ypanutb Macra v xup C pyYHbIX MHCTPYMEHTOB M paboymnx 3axBaTos;

KOHCTPYKUMS pyYHbIX MHCTPYMEHTOB M paboymnx 3axBaToB AoSmkHa ObiTb 6e3onacHon ans paboTbl.

3. MNpu paboTe C py4HbIM MHCTPYMEHTOM UNM paboyum 3axBaTOM OH AOMKeH ObiTb HagexHo
3aKkpenreH;

BbibupaTb nogxoasiuee NonoxeHne, YTobbl B3ATb PyHHOW MHCTPYMEHT U pabo4unii 3axear;
3anpelaeTtca 6patbCs 3a py4HOM UHCTPYMEHT unm pabo4mii 3axeaT B HEMOLAXOAALLEM MECTE;
3anpeluaeTtca npunaratb YpesMepHoe ycunme Kk 06opyaoBaHuto.

4. BpaTbCa 3a Py4YHOM MHCTPYMEHT WM PYKOSITKM CriedyeT TONMbKO B PEKOMEHOYEeMbIX

MOSIOXEHUSIX.

5. He ocTaBnsATb MHCTPYMEHTHI UNN paboymne 3axBaTbl Ha NaTPOHE.

6. He ncnonb3oBaTb HeMCMNPaBHbIA UHCTPYMEHT.

7. 3aroToBKa AorkHa OblTb HagexHa 3axaTta B NaTpoHe Ui APYroM KpensieHuu.
8. 3aroTtoBku HenpasunbHON GopMbl TPeBYIOT 0COH60ro BHUMaHUS.

9. OG6pawaTb BHUMaHWE Ha rpaHu 1 3ayceHua Ha 3aroToBKax.

10. Bcerga vcnonb3oBaTtb Hagnexalmmn UHCTPYMEHT Ana paboThbl.

11. He ocTaBnATb He3akpensieHHble MHCTPYMEHTbI Ui paboyune 3axBaTbl Ha NaTpoHe.

12. He ncnonb3oBaTtb MHCTPYMEHT 63 PyKOATKMN.

13. Vicnonb3oBaTb Haanexawmi naTpoH, NOABWXXHbBIN FIOHET M LEHTP A9 NOAAEPHKN 3aroTOBKU.

14. 3aroToBka A0/mKHa HAaXOAUTLCSH B HaAMeXalleM MOroXeHUM B LUECTUNPaHHOM OTBEPCTUM.

7
MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



OUKCUPYIOLLMIA BUHT JOIDKEH ObITb 3aTSHYT.
He BbINOMHATL NOArOTOBUTESbHLIE PAbOTHI B CNELLKE.

He ncnonb3oBaTtb 3ameHUTENN MHCTPYMEHTAa NpU OTCYTCTBUMN HaAeXallero MHCTPpyMeHTa.

o b =

He ybupaTb 3awmTHble OrpaxaeHus M He OTKPbIBaTb 3alUMTHYH OBepuy Korda TOKapHbIA
CTaHOK BKITHOYEH.

HaxoxageHne yacTten Tena B pabo4yer 30He ABMXKYLLMXCSA YacTen cTaHKa 3anpeLLeHo.

He gonyckaTb nageHus YacTen CTaHKa.

CneanTtb 3a B3aMMHbIM MONOXEHNEM PYK unn Tena n ToKkapHoro ctaHka.

® N o O

Cnegutb 3a UHCTPYMEHTOM M APYIrMMUX AeTansiMy, BCTaBIEHHbIMU B MATPOH U B 3aroTOBKY.
9. CobnogaTb OCTOPOXHOCTb BO M3OEXaHWe TpaBM OT NaTpoHa UM 3aroTOBKW.

10. Cobniogatbe OCTOPOXHOCTL MPU UCNOSIb30BAHMN OPraHOB yrNpaBfieHns BO U3bexaHve TpaBM.
11. U3yumnTb BCe hyHKLUM CTaHKa 1 BCe cnocobbl paboTbl Ha HEM.

12. He ocTaHaBnMBaTtb BpalleHue LNUHAEeNss pykamu 3a NaTtpoH Uin 3a 3aroTOBKY.

13. Ecnu ToKapHbI CTaHOK MPUBOAUTCS B ABWXEHVE MydITOR, TO B Crlydae OTCOeaUHEHUSA MyTbI
WNuHAenb AormkeH 6biTb 3admMKCMpoBaH, B NMPOTUBHOM Cllydae, Mydra nnm TOpMO3HOe YCTPOMUCTBO
OOSDKHbI BbITb OTPErynMpoBaHsbI.

14. Ecnu TOKapHbI CTaHOK HE UCMOSb3yeTCs, TO ero He06XxoaMMO OTKIIYUTL OT CETW.

15. lMepepn 3ameHoM 3aroToBKW HEOOXOANMO OCTAHOBUTbL BpaLLEHWE NaTpoHa.

16. CneguTb 3a TeM, 4TobObI He BbIS10 CriabuHbl NaTPOHA, LWKUBOB M NPUBOAHBLIX YacTen.

17. He 3anyckaTb WNMHAENb, KOrga pyKosiTka naTpoHa HaxoguTCs B NaTpoHe.

18. Bo Bpemsi paboTbl Ha CcTaHke cobrniogaTtb KpawmHIO OCTOPOXHOCTb BO U3bexaHue
Hec4yacTHOro criy4asl.

19. lMpy noaroToBke TOKAPHOrO CTaHKa K ApYron onepauumn HeobxoaMMo CrneauTb 3a TeM, YToObI
He NPoONCXo4uno nageHne unm CTorNKHOBEHUE YacTeN.

20. CneguTb 3a COCTOSIHMEM 3aLLUTHBLIX MPUCNOCOBNEHNI.

21. lMepepn paboTon Ha CTaHKe HagnexuT yopaTb ANMMHHBLIE BOMOCHI MO, rofloBHOM yoop.

22. CobnogaTb KpaviHioK OCTOPOXHOCTb NPY NPUBIIMKEHWN K BpaLL@LLMMCS YacTaM CTaHKa.

23. CBOeBpeMEHHO yaanaTb CTPYXKY U 3ayCeHLbl:

24. CobntogaTb OCTOPOXHOCTb, KOrga MHCTPYMEHT AN yaaneHusi 3ayceHLEB YCTaHaBMMBaETCA B
NaTpoH;

25. VIHCTpyMeHT Onga yaaneHus 3ayceHueB MOXeT NoBpeauTb NaTpoH.

26. Ecrm ToKapHbIN CTaAHOK NPUBOAUTCS B ABWXEHWE My(OTOM, TO 3a HagmnexalwyMm MosiokeHnem

My(bTbI, Korga TOKaprIIZ CTaHOK OCTaHaBIMBAETCA A4 NpoBeaeHNA N3MepeHn4.

8

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



1. CneguTb 3a BpalleHMEM W NOMOXEHWEM OCTaHOBKM LUNMWHAENSA, KOrga pyka HaxoauTcs Ha
PYKOATKE CLEenneHns.

2. LWUnuHaens ToKapHOro CTaHKa AOSMKeH HAXOAUTBLCS B MONOXEHUM OCTaHOBKM NPY U3MEpPEHUN
3aroTOBKW, 3aXaTon Ha naTpoHe.

3. [pu ncnonb3oBaHUm 3mMepuTeEnbLHOrO Npubopa Ha TOKapHOM CTaHKe ABUraTenb AOMMKeH OblTb
OCTaHOBIEH.

4. [lepepn Ha4yanom paboTbl HA TOKAPHOM CTaHKe HageTb oaexay, obyBb U cpeacTBa 3almThl B
COOTBETCTBMM C NpaBuriamu;

CHsiTe cpeacTB 3awmThl BO BpeMsi paboTbl HE 40MNYCKAETCS;

Vcnonb3oBaTb Haanexawme cpencTsea 3awmThl.

CTpyxka, BblNieTalolas 13 CTaHka onacHa, cobnogaTb OCTOPOXHOCT!

Mcnonb3oBaTth Hagnexallyro 3awmTHY0 NnacTUHY B paboyeM MnosioxKeHnu.

He npubnuxatbca K NaTpoHy UM 3aroToBke, YTOObI BbINOMHUTL HACTPOKKY, BO BpEMSI
paboThbl.

He npmbnmxatbca K NaTpoHy U 3aroToBke, YTOObI B3ATb 4TwIOO, BO BpeMsi paboThl.
MpeaycMoTpeTb MECTO A8 3aroTOBKW BO BPEMS HACTPOMKN TOKAPHOTO CTaHKa UIn 3aroTOBKY;
He npubnuxatbca K NaTpoHy UM 3aroToBke, YTOObl NepeMecTUTb MHCTPYMEHT/TOKaPHbIN CTAHOK B
Apyroe norioxeHue

He npmbnuxatbcs K NaTpoHy UM 3aroToBke, YTOObI 3aTAHYTb AeTanM Ha TOKApPHOM CTaHKe;.

He npmbnuxatbca K NaTpoHy UM 3aroToBKe, YTOObI yAanuTb CTPYXKY.

10. Ucnonb3oBaTb Hagnexawwme cnocobbl 3arpy3kun, He MPUMEHATb CUMY AN HENOAXOAALLEro
NOSIOKEHWS.

11. He ycTtaHaBneaTb 3aroTOBKY C MacCOW, NPeBbILLIAOLLEN MPY30NOABEMHOCTb TOKApPHOIo
cTaHka.

12. He yctaHaBnuBaTb 3aroToBKY C MacCom CIMLLKOM 60mbLLOW Ans onepaTtopa.

13. Ucnonb3oBaTb HEO6X0AUMbIE MHCTPYMEHTLI A5t 06paboTKM 3aroToOBKM.

14. He npunaraTb Ype3amMepHbIX YCUINUM K Kpenexam Uin pbidaram yrnpasreHus.

15. BaroTtoBka gorkHa 6bITb HAOEXHO 3admMKCUpPOBaHa.

16. 3aTsHYyTb BCE 3aXUMbl, raku, BUHTbI U KpENexHble aeTanu.

17. Bcergawucnonb3oBaTb Haanexawee obopygoBaHuve.

18. He akcnnyaTtmpoBaTb CTaHOK B HENPeayCMOTPEHHOM peXxmme.

19. He npunaratb 4Ype3mMepHbIX YCUNUi An8 NOMPOBKU UMM CHATUS 3ayCEHLIEB.

20. Bcergaucnonb3oBaTb Hagnexawmin NHCTPYMEHT A1 CHATUS 3ayceHueB. He cHumatb
3ayceHubl B CNeLke, CrieanTb 3a 3ayceHuamMun Ha NaTpoHe U 3aroToBKe.

21. OTKMOYUTb NUTAHUE, YTOObI OCTAHOBUTL BCE ABWXEHUS TOKAPHOMO CTaHKa nepen 3ameHom
peaykTopa.

22. He ponyckaTb nageHus naTpoHa Ha CTaHOK BO BpeMsi paboThl.

© o N O

1-4 3awmTa naTpoHa

ToKapHbIN CTaHOK OCHALLEH 3alLmTOM NaTpoHa (onums), KoTopasa NoAXOAUT AN CTaH4aPTHOro
naTpoHa.

Ecnun Ha TokapHOM CTaHKe yCTaHOBIEHA 3alMTa naTpoHa, TO OHa JOJPKHA HAaXOAUTLCS B 3aKPbITOM
COCTOSIHUM A0 3anycka LWnMHAEens.

1) Ecnm cTaHok ocHalleH 6oree KpynHbIM NaTPOHOM, TO HE06X0AUMO UCMONb30BaTh
COOTBETCTBYIOLLYHO 3aLUMTY NaTpoHa.

Kynayku HM B KOeM crnyyae He JOIPKHbI KacaTbCs 3aWwmThl naTpoHa. [Ans 6e3onacHom paboTbl He
cnepyeT BblABUraThb Kynadky U3 HapykHOro anameTpa natpoHa.

9

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



2) Ecnm ucnonb3yeTtcs 3axXMMHON NaTpoH, TO 3aMTy NaTpoHa cneayeT cHATb. o TpebosaHmo
3aKasuunka MOXeT ObITb M3rOTOBIEHA crneumanbHas 3awmTa ans natpoHa, HO Npu 3TOM JOSTKEH
NCNOSb30BaTbCS TOSbKO 32XKMMHOW MaTPOH, U BCS OTBETCTBEHHOCTb JTIOXUTCS Ha 3aKa3duka

1-5 OnacHoOCTb UCNONb30BaHUA HaXAA4YHOro NOSI0OTHa Npu obpaboTke MeTannos

BonbLUMHCTBO HECYACTHbLIX CryvaeB (NeperioMbl NanbLeB, amnyTaums) npy paboTe TOKapHOro CTaHka
CBsi3aHbl C UCMONb30BaHMEM HaXOa4yHOro MosioTHa.

O6GpaboTka 3aroToBOK pasnnyHOi POPMbl Ha TOKAPHOM CTaHKE HaKgayHbIM MOSIOTHOM ASS CHATUS
3ayCeHLeB, MONMPOBKN UM GMHULLHOM 06paboTKM MOXET CTaTb MPUYMHON HECHACTHOrO Cryyasi B
Crny4yaeT HamaTbiBaHUA HakOa4HOro MONioTHa 3aroToBKy. HamaTtbiBaHMe HaxaavHoro MoroTHa Ha
narneL, MOXeT MPMBECTU K CePbe3HOI TpaBMe.

Mepbl NpesoCTOPOXKHOCTH
Onepatop gorkeH npovtv obydeHve 6Ges3onacHbIM NpvemMam M MeTogaMm paboTbl C HaKda4YHbIM
NMONMOTHOM Ha TOKApHOM CTaHKe.

10

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



O6paboTka HaXxga4YHbIM NOIOTHOM He TpebyeTcs B Cneayowmx criydyasx:

Ecrm TpeboBaHus K LLeEpOXOBATOCTN NMOBEPXHOCTU HEBBICOKMY;

O6paboTky crieayeT BbINOMHATL HA CNeLnanbHOM LWMAOBaribHOM MMM NOMMPOBAnbHOM CTaHKe, Mpu
3TOM AOCTUraloTCA XOpoLUme pesynbTaThbl.

Ecrm B TexHomorndeckom kapTe ykas3aHO, 4YTO 3aroToBKa nNoanexut obpaboTke HaxgayHbIM
NMONMOTHOM, TO HaXd4a4YHOE MOSIOTHO crieayeT NCNOoMb30BaTh CreaylLmm 06 pasom:

a. 3aKkpenuTb HaXKgayHoe MOSIOTHO Ha KaYyeCTBEHHYH AePEeBAHHYIO KOMOAKY ANS LWMAOBKY;

b. HaxgayHoe nonoTHO AOMKHO MKCUPOBATLCA AepXaTenemM UHCTPYMEeHTa.

l\\vk

i

P |

l = ]

c. «HapexHoe wmndoBansHoe npucnocoGrieHne» COCTOUT U3 ABYX OEPEBSIHHbIX OpychbeB U
Ha)kda4yHOro MosioTHa A4St U3MESbYEHMs], a 3aroToBKa MOXET NMPOXOAUTb YEPE3 ero OTBEPCTHE.
d. MonvpoBaHue NPOM3BOAWUTCS C MOMOLLBIO MPOBOSIOYHOW LLETKU C ab pa3vBHbIM MaTeprarnom.

11

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



Mpunarate ycunme K 0GOMM KOHLUAM HaxkgadHOro noroTtHa, 4Ttobbl MOTSHYTbL ero BBepXx. He
OCTaBMATb CrabuHy HaXXga4YHOro NosioTHa U He HaMaTblBaTb €ro Ha Nanew, UM Ha 3aroTOBKY.

[ns nonupoBaHMsa TopLa 3aroToBKM CNeayeT UCNOSb30BaTh TONMbKO HEGOMLLLOW KyCOK HaX4a4yHOro
NOsioTHa, NOCKONbKY €er0 HEBO3MOXHO HaMoTaTb.

3anpeLuaeTcs BbINOMHATbL NOMPOBaHNE B nepyaTkax.

1-6 3awmnTHbLIE YyCTPOUCTBA

3kcnnyaTtaums cTaHka 6e3 3alWmMTHBLIX YCTPOMCTB 3arnpeLleHa.

B cnyyae oTkasa 3awmTHOro ycTpomcTBa crnegyeT HeMeASIlEHHO OCTaHOBUTb CTaHOK.

OTO OTBETCTBEHHOCTb Morb3osaTens!

B cnyyae akTmBaumm unm oTkasa 3almTHOro YCTPOWCTBA, SKCNIyaTauusi CTaHKa paspeLuaeTcst TONbKO
nocne ycTpaHeHus MpuU4MHbl OTKasa.

OTCcyTCTBUA ONACcHOCTUM 4N NepcoHana 1 06opyaoBaHMS.

BHUMAHUME!

O6xopn, yoaneHve unm M3amMeHeHne 3almMTHOrO YyCTPOMCTBa CTaBWUT MOA Yrpo3y onepatopa CTaHka u
apyrmx nuiy. BoamoxHble nocneacteums:

* TpaBMbl, Bbl3BaHHbIE KOMMOHEHTAMMW UMM YaCcTAMU KOMMOHEHTOB, BblNETaloOWMMN C BbICOKOM
CKOpOCTbIO,

* KOHTaKT C BpaLLaloLLMMUCH YacTamu,

* CMepTenbHOe NopaXeHne 3NeKTPU4ECKMM TOKOM,

* 3aTarMBaHue o4exabl.

ToKapHbIN CTAaHOK OCHALLEH CNEAYIWMMA 3alLMTHBIMU YCTPOMUCTBAMMU:

* 3anupaembli rMaBHbIW BbIKIlOYaTENb,

* KHOMKa aBapuMMHOro OCTaHOBA,

* 3almTHasA KpbllKa Ha nepegHen 6abke c BbIKNoYaTenem nosioxeHus,

* 3almTa NaTpoHa C BblKMoYaTeNEM MONOXEHUS,

* BO3BpaTHas Mpy>XKMHa Ha HaNPaBrsAOLWEN WNMHAENS, NPYXMHa NpegoTBpaLlaeT 3aTaruBaHne
oaexabl B LUNMHAEND,

* 3almTa OT CTPYXKMW,

* KpenexHbl BUHT

* npenoxpaHuTenbHas MydTa Ha Bany nogaudu,

* NpenoxpaHnUTEnbHbIE BUHTbI AN 9KCLLEHTPMKOBBIX 3a>KMMOB Tuna «camlock» Ha aepxartene
3aroToOBKM.

12

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



a. 3anvpaembii rmaBHbIV BbIKItoYaTenb

B nonoxeHun «0» 3anvpaemblil rMaBHbIN BbIKNtoYaTenb MOXET ObiTb 3abM0KMPOBaH OT CIly4anHOro
UM HECaHKLMOHUPOBAHHOIO BKIIOYEHUSI C MOMOLLLIO 3aMKa.

Ecnv rmaBHbIv BbIKItOMaTENb BbIKMOYEH, MOava TOKa NpepbiBaeTcs.

3a ucknoyeHneMm obriacten, OTMEYEHHbIX 3Hadkamm Ha nonsx. B aTux obnactax moxeT ObiTb
HanpspkeHne, Aaxe eCrnv MMaBHbIN BbIKNoYaTeNb BbIKIOYEH.

BHUMAHWME!

OnacHoe HanpspkeHne CYLLECTBYET, AaXe €CIM IMaBHbI/ BblKMoYaTerb BbIKIOYEH.

- ImasHblil
. & . BblKMoYarernb

B obnacTtax, oTMeYeHHbIX 3Hadkamu Ha nomnsx, MoXeT ObiTb HanpsikeHve, Aaxe eCcrnn MaBHbIN
BbIKNOYaTENb OTKIIOYEH.

b. KHonka aBapunHoro octaHosa

KHonka aBapMnHOro OCTaHOBA BbIKMOYAET TOKAPHbIN CTaHOK.

Mocne HaxaTus KHOMKW NOBEPHYTb €€ BNpaBo, YTOObI Nepe3anyCcTUTb TOKapHbINA CTaHOK.

~KHomnka aBapuimHoro
OoCTaHoBa

13

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



c. 3awmTHas Kpblllka Ha nepeaHel 6abke
MepenHss 6abka TOKAapHOro CTaHka CHabeHa 3aLLMTHOW KPbILLKOW U BbIKIoYaTENEM MOMOXKEHWSI.
TokapHbI CTaHOK 3anycKaeTCs TOMbKO NPY YCTAHOBKE 3aLLUMTHOWM KPbILLKK.

Bbiknoyaternb no3nynoHmnpoBaHuUsA

BHMMAHUME!

CHUMaTb 3alMTHYI KpPbIWKY paspellaeTcs TOMbKO Mocfie OTKMYEHMS [MaBHOMO BbIKIoYaTens
CcTaHKa 1 3anvMpaHusi ero Ha 3aMoK.

d. 3awmTa nartpoHa ¢ BbIKIoYaTENEM NONIOXEHUS

ToKapHbI CTAaHOK CHabeH 3aLLMTON TOKApPHOro naTpoHa. TOKapHbI CTAaHOK MOXHO BKIMOUYUTb TOMbKO
B TOM CIy4ae, eci 3alpmTa TOKapHOro naTpoHa 3akpbiTa.

3aumta naTtpoHa

o .

14

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



e. 3awmTa oT CTyHM

TokapHbIi CTAHOK CHaBeH 3aLLMTHOMN KPbILLIKOW AJ151 3aLlMThl OT CTPYXKKM.
3almTa OT CTPYHKM 3aKpbiTa  3allmTa OT CTPYXKM OTKpbITa

. BCTpoeHHbIN BbIKItoYaTeNlb NO3ULNOHUPOBaHNS
f. KpenexHbln BUHT

3aT$IHyTb erl'le)KHblVl BWHT Ha Topue CTaHUHbI, 4YTOObI npenoTBpaTtuTb NageHne 3agHen 6abkum co
CTaHWHBbI.

Bblkntovarens no3nLMoHNPOBaHMA
MpoBepka 6e3onacHoOCTH

TokapHbIN CTaHOK NOANEXUT MPOBEPKE HE pexe ogHOro pasa B cMeHy. O nobbix NoBpexneHusx,
aedekTax unm n3ameHeHusix B pabote crnegyeT HeMeaneHHO COOBLMTE OTBETCTBEHHOMY NULLY.
Bce 3awmTHble yCcTponcTBa NOAIeXaT npoBepke

* B Hauvarne Kaxgoun CMeHbl (Koraa CTaHOK OCTaAHOBIIEH),

» 1 pas B Hegento (npu paboTte cTaHka),

* MOCIe KaXgoro peMoHTa U TEXHUYECKOro 06 CnymBaHus.

[MpoBepuTb COCTOSIHME NpeaynpeanTenbHbIX HAaaNUCEN N MapKUPOBKM HA TOKAPHOM CTaHKe

* YMTaeMocTb (OYMCTUTb, ECIIN HEOBXOAMMO),

* Hanu4wue.

15

MHCTPYKUMSA NO 3KCnnyaTtauun TokapHo-BuHTOpesHoro ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



2. YpoBeHb Wwyma

CornacHo cTtaHgapty GB/T16769-1997 «MeToa u3MepeHus YPOBHSA 3BYKOBOIO [JaBreHus
METanmopPeXyLLEro CTaHkay, LWyM U3MEpPSIeTCs B LUECTU MOSIOXKEHMAX HA PacCTOSHUM O4HOrO MeTpa
OT TOKapPHOro cTaHka. MakcumanbHbIN ypoBeHb LWyma JormkeH 6biTb He 6onee 85 Ab (A).
MpumevaHune: ViamepeHve OOMKHO NPOM3BOAUTLCA AN WNUHAENA CO CTaHAApTHbIM MaTPOHOM Ha
MaKCUMaribHOM CKOPOCTH.

4
4

3. TpaHcnopTMpoOBKa U yCTaHOBKa

3-1 Macca TokapHOro ctaHka n nogbem

Macca TokapHOro CcTaHka ykazaHa B MHCTPYKLIUN.

Mepen nogbemMoM Heobxoaumo ybeauTbCsi, YTO NoAbEMHOe 06opyaoBaHWE MMEEeT AO0CTaTOYHYHO
rpy30noabEMHOCTD.

MogrotoBska 1 npoBepka 6e30nacHOCTU:

1. Y6paTb BCe He3admKCUpOBaHHbIE YCTPONCTBA;

2. 3akpenuTb 3agHo0 6abKy Ha 3agHEM TOpLEe CTaHWHbI;

3. 3aKkpenuTb CeArio Ha CTaHUHE U 3aTsHYTb (PMKCUPYIOLLYIO MPUXUMHYIO NNacTUHY Ha 3agHewn
YyacTu ceana;

4. 3aTAHYTb BCE BUHTbI, LUTUMTLI 1 KpenexHble 60nTbl Ha KOMbLe NOABEMHMKA;

5.Mogbem BbINOMHATL B COOTBETCTBMU C NpaBUnamu;

6. lMpoBepUTb UCNPaBHOCTb CTPOMOB.

He oBGmaTbiBaTb CTpOMbl BOKPYr CTaHWHbI, TaK Kak 3TO MOXET Bbl3BaTb KPWMBU3HY U NOBpexXaeHune
XO[0BOrO BUHTA U IMagKoro CTEPXHSI.

3-2 O6paboTtka

Mpn paboTe ¢ ynakoBaHHbIM TOKAPHbIM CTaHKOM CTPOMOBKA BbIMOSHAETCA B COOTBETCTBUM C
YKa3aHUsIMM Ha yrnaKoBKe.

3-3 PacnakoBkKa

MNMocne pacnakoBkW, npexae BCero HeobxoguMMO MNPOBEPUTb BHELLHUWA BWO TOKAPHOMO CTaHKa,
KOMMNNEKTYOLWME, MHCTPYMEHTbI U JOKYMEHTbI B COOTBETCTBUM C YNAKOBOYHbLIM CMINCKOM.

3-4 Noavem

[lna TokapHOro ctaHka ¢ ueHTpanbHbiM paccTosHnem 1500 mm, 2000 mm nnm 3000 MM, nogbeMHbIE
WHCTPYMEHTbI CcrefyeT ycTaHaBnMBaTb Ha MEPBOM YCUMEHHOM CTEPXHE PALAOM CO LUNUHAEMbHOWM
0abkon CcTaHWMHbI U camMoW [JanbHe’n 4acTbio CTaHWHbl. Bo mn3bexaHne CTONMKHOBEHUSI C
HanpaBnsoOLWEN HeoOXOAMMO MOMECTUTb AEPEBSHHYK MOACTABKY PSAOM C Hanpaensawolen Ans
NOABEMHOIO MHCTPYMEHTA.

HemHOro nogHATb CTaHOK M Npu HEOOXOAUMOCTU BbIMOSIHUTL HACTPOMKY MOSIOXKEHUs ceana, YTobbl
coenatb nogbem 6onee cbanaHCcMpoOBaHHbIM.

16

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



3-5 NpaBuna 6e3onacHoro nogbLema

1. He ponyckaTb neperpysku rpy3onogbeMHOro o6opyaoBaHus.

2. He ucnonb3oBaTb NOBPEXOEHHbIE IPY30MNo4bEeMHbIE NPUCNOCOBeHNS.

3. Pacnonaratb cTponbl Hagnexawym obpasom, He pasmeliaTb MX Ha OCTPbIX yrrax unm He
ABUraTb UX MO Kparo CTaHKa.

He ponyckaTb nageHus.

PacnonaraTtb cTponbl Tak, 4ToObl NOTOM CHATbL UX 6e3 npobnem.

Mcnonb3oBaTb rmagkun Kprok ¢ BHYTPEHHUM paguycom He MeHee 50 M.

He ncnonb3oBaTb 60ree ogHOro Kptoka Ans 04HOM TOYKKM 3axBaTa.

N3beratb BO3AENCTBUSA KUCIIOTHBIX, LUEMOYHbIX M APYrMX ONaCHbIX MaTepuaros.

9. He ponyckaTb 3amMacnmMBaHusi rpy30no4beMHbIX MPUCNOCOBNEHNN.

10. Cnegute 3a TpeHMeM, BO3HMKAOLWMM Mexay rpy30nogbeMHbIM NPUCNOCOBIEHNEM U CTAHKOM
BCrneacTBue BMOpauum B npouecce TpaHCMOPTUPOBKKU. Ha Takon crydyam Mcnonb3oBaTb 3alMTHbIE
noaknagku.

MoabemHble cTponbl n3rotoBneHbl U3 100% NOMMaMPHBIX MaTepuarnoB UM CTanbHOW MPOBOSIOKU C
AOCTaTOMHOM  MPOYHOCTbI.  PekomeHaoyeTcs  UCMNOnb3oBaTb  3alWMTHble  MOAKNagku  Ans
rpy3onogbeMHbIX nNpucnocobrieHnin, YTobbl NPegoTBPaTUTL UX MOBPEXAEHNE OCTPbIMW NPEAMETaMM.
Kaxabln KOMNNEKT rpy30noaAbeMHbIX NPUCNOCOBEHMI LOIMKEH MMETb YeTKyto BupKy o 6esonacHon
pabouyen Harpy3ke ¢ KoadpmuneHToM 3anaca npoYHocTH 6:1.

[Ona 6Ge3onacHOCTW, rpy30NO4bEMHbIE NPUCNOCOONEHNsT AO/MKHbI  ObiTb  MOKPbLIT — LBETaMu
©6e3onacHoCTW.

Mpy3onogbeMHbIe NPUCNOCOBNEHNS NogexaT perynsapHon NpoBepke

© N O A

17

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



3-6 YcTaHoBKa

ToKapHbIN CTAHOK YCTaHaBMMBAETCS HA rOPU3OHTarIbHOM MOBEPXHOCTU C NPOYHbIM PyHOAMEHTOM C
AO0CTaTOYHbIM MPOCTPAHCTBOM BOKPYr Hero And yaobctea paboTbl M TEXHUYECKOTO OO CIy>KMBaHWS.
TokapHbIl CTaHOK Kpenutca Ha dyHoameHTe OGontamn. CTaHOK MoxeT OblTb BBeOEH B
aKcnnyaTayuo cpasy rnocrne peryrimpoBKu YPOBHS.

3-7 dyHpaameHT
[nsa BblpaBHMBaHWSA CTaHKa MCNOMb3YTCA CTarbHbIE LWanbbl.
CranbHble Wwanbsl nmetoT TonuwmHy 15-21 mm n guametp 50-80 mm.

3-8. YcTaHOBKa TOKapHOro CTaHKa C perynupyemMoMu xenesHon noaknagkon

MomMecTuThb 8 >xenesHblX NoAKNaA0K No4 TOKaPHbIN CTaHOK, YTOObI BbIPOBHSITL €ro

WM YCTaHOBUTb TOKApHbIV CTAHOK Ha (yHOAMEHT U OTperynmpoeatb 8

BblPaBHMBAOLLMX BUHTOB, YTOObI PaBHOMEPHO pacnpefeniTb Harpysky.

OTperynmpoBaTb TOKapPHbIA CTAHOK C MOMOLLH TOYHOTO BblpaBHUBATENS, 3aTEM €ro MOXHO OyaeT
NCNOmMb30BaTb B OGLIYHOM PEXUME.

3-9 P ukcaumsa crtaHKka aHKe pHbiMM 6onTamu
YCTaHOBUTb CTAHOK, KaK MOKa3aHo Ha YyepTexe oyHaaMeHTa
C Nnomoubio 8 aHKepHbIX 6ONTOB B COOTBETCTBMM C €ro pasMmepamu.

18

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



UepTex dpyHaoameHTa C6266A, CQ6280

3agHee KoHe4YyHoe MosioxeHne 3agHen 6abku

110

i
263

| I
. | TN
TR G ]

H 3

927 331 =
5% :m_____ Iy e = =
£ =
I E Al L& -

TS —
a2
| *l & 6014 @ | 8

= |
2 | 2 < 3
| o™~
T - =
o | =
ff; i "'AL 4 JA %
8 =
= & 1.4 = 3
/58 82 [/ :
e 7 e
i & 5
A = o

KoHeuHoe nonoxeHne OTKpbITUS GOKOBOW KPbILLKU

19

WHCTPYKLMS MO 3KCnIyaTauum TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX mog. WM660, C6266A, CQ6280



S
"f iz ;.‘{l.“‘:'-\'
b 554
J 2
1 3] 300|200 o
' (L 230 v
(3 ml o=
- g
M. |
3:5
."" ;n&?om
188 T
:n :'Jh.“:.
453
' J
I 300
T
oo
_i—| A
| rE=—d
HR 8
L3 D
===
[ J =
a-.&- =
A B
PaccTosHne mexay 2025 3190
ueHTpamm 1500 mm

20

MHCTPYKUMSA NO 3KCnnyaTtauun TokapHo-BuHTOpesHoro ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



YepTex dyHaameHTa C6266A, CQ6280

3agHee KoHe4yHoe norioxenve 3agHen 6abku

= Sn =
] -——

46

—1

263
< H
23

130

130

Bl

I3 527 331
1 = ?
! ¢
— A |
i | ™ g
£ |
8 |5
i | | & |
- I 2 J
|2 AL A
=1 u
= s] =
— % | _‘L —
25 650 65
'8 82 /.
= A
. rd
/__’///

KoHeuyHoe noroxeHne OTKpbITUA GOKOBOM KPbILLKN

21

WHCTPYKLMS MO 3KCnIyaTauum TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX mog. WM660, C6266A, CQ6280



SN
bl |
xLrs
(128
300 ] 200
' 1230 T
: ™ s
':_% 8
!
o B aTe
188 T
.(
?rc.
i, -
=3
T
=
O
0
, =
N
.
A A1 B
PaccTosHve mexay 1185 1340 3690
ueHtpamu 2000 mm
PaccTtosxne mexay 1685 1840 4690
teHTpamm 3000 mm

22

MHCTPYKUMSA NO 3KCnnyaTtauun TokapHo-BuHTOpesHoro ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



OTperynmpoBaTb aHKepHble 60MTbl, YTOObLI OHM BbINM HarpyXeHbl PaBHOMEPHO. BbiCTaBUTb TOKapPHbI
CTaHOK MO YPOBHIO M 3aTsHYyTb aHKepHble O60mMThl, 3aTeM MNOBTOPUTb MPOBEPKY FOPU3OHTarIbHOM
TOYHOCTM CTaHMHbI C MOMOLLKO TOYHOIO YPOBHS.
3-10 Cmaska
Urobbl oBecneunTb XOpOoLyrd cMmasKy nepeaHen 6abku n KOpobku nepemady TOKApPHOro cTaHka
Heobxoaumo 3anmTb 16,5 N macna MOBIL DTE23 B macnaHbin 6ak B nepegHen 4acTu TOKapHOro
CTaHKa 1 NpoBepuTb ypoBeHb Macra; 3anutb macrno MOBIL DTE24 B dpapTyk cynnopTa v npoBeputb
YPOBEHb MO yKa3aTeso YPOBHS.
Mepen kaxgon cMeHow crieqyeT fo0aBuTb CMa3Ky B CeAsio, nonepeyHbIn cynnopT 1 3agHen 6abku ¢
NMOMOLLK0 CMA304HOro LNpurLa.
Cxema cma3ku CTaHKa nokasaHa B pasgerne TEXHUYEeCKOro obcnyxvBaHus.
3-11 MoAawMnHUKM wWnNuHaena nepeaHen 6abku
HecMoTpsi Ha TO, YTO NOALMMHUKK NepeaHen 6abkn Gbinm OTperynnMpoBaHbl U UCTbITaHbl HA 3aBOAE
nepen OTNPaBKOM CTaHKa, NpeanaraeTcs BbINOMHUTbL 00KaTKy NoALMMHUKOB nepeaHen 6abkn nepeq
OO0STTOBPEMEHHON 3KCNIyaTaunen Ha BbICOKOM CKOPOCTH.
PekomeHayemoe Bpems obkaTku:
PaboTtaTtb B Te4eHne 1 yaca Ha 15% OT MakCcMMarnbHON CKOPOCTY;
Pabotatb B TedeHne 30 MuHyT npu 30% OT MakcUmMarbHOW CKOPOCTH;
Pabotatb B TedeHne 30 muHyT npu 80% OT MakcMmMarnbHOW CKOPOCTMU.
3-12 Ouunctka
Mepen Havanom akcnryaTaunm TOKapHOro cTaHka HeoBXOAUMO yaanuTb aHTUKOPPO3MOHHOE MAacslo C
HanpaBnsLWMX, XOA0BOrO BMHTA, CTEMKHS NO4avW, U3 KOHYCHOrO OTBEPCTUS LUNUHAENS U 3aaHewn
6abku C NOMOLLIO KEPOCUHA.
He ncnonb3oBaTb HECAHKLMOHMPOBAHHbLIA PacTBOPUTESb, LLEMMONO3HbIN pacTBOpUTESNb UM GEH3NH,
MOCKOSbKY OHWM ONacHbl M MOryT NOBPEAUTb KPacky.
Mocne ouncTkM BCe rmagkue n obpaboTaHHble NOBEPXHOCTU A0STKHbI OblTb CMa3daHbl MaCoM.
3-13 BbipaBHMBaHue
BblpaBHMBaHWE BbLINOMHAETCA C MOMOLWBIO TOYHOro YypoBHS (0,05 Mm/M), yCTaHOBMEHHOro Ha
nornepeyHomMm cynnopte. BblpaBHMBaHME TOKAPHOIO CTaHKa BbINOSHAETCS  PeryrnMpoBKOW
COOTBETCTBYIOLLMX aHKepHbIX 6onTtoB. [lpogonbHOE W MonepedYHoe BblpaBHUMBAHWE  OOSPKHO
BbIMONMHATLCA B COOTBETCTBMM C nonoxeHusamn nyHkta G1 B n. «CeptudmkaT COOTBETCTBUSA»
TOKapPHOro CTaHKa, YTobbl n3bexarb Kpy4eHust.
4. NMvtaHne u NogKN4YeHUe BXOAHOro HanpsXe Husi
Nctoununk nutanms: TpexdasHein 380 B £10%, 50 Iy, Takke AOCTYNeH TOKapHbI CTaHOK C
HanpsbkeHnem 220 B, 60 Iy,
PekomeHayembin npegoxpanutens: 25 A (380 B).
[MMTaHne, nopaBaeMoe Ha  TOKApPHbIM  CTaAHOK, [OO/MKHO  MPOXOAUTb  4epe3  BHELUHW
pacnpegenuTenbHbli  Wwkad, o60pyaoBaHHbIM HE3aBUCUMbIM NpefoXpaHuTeneMm, npoBoga U3
KOTOPOro AOIMPKHbI MOTU B 3NEKTPUYECKMI LKA CTaHKa M NOAKMoYaThCA K KNeMMaM BHYTPU Likada.
MpoBoAa 3a3emneHnst Takke JOSTKEH ObITb NOAKIOYEH.
MpaBunbHOE HanpaBreHwe BpalleHMs OCHOBHOrO ABuraTensi onpegensieTcsa cregylowmm obpasom:
YCTaHOBUTb JIEBYIO/NPaBYD BUHTOBYHD PYKOATKY Ha 6abke B nosiokeHue npaBoro BMHTA M MOOHATb
nyckoBon ctepxeHb (10) (CM. 4epTex cuUcTeMbl YNpaBfeHusl), WNMHAEeNb OO/MKeH BpalaTbCs B
HOpMasibHOM MOSIOKUTENbHOM HanpaeneHun. Ecnv HanpaeneHve BpalleHusi LWNUHAENS HeBEepHO, TO
cnegyeT OTKMOYMTb MAaBHbIN UCTOYHMK MUTAHMSA Y NOMEHATbL MecTamm nobble ABe drasbl Ha BBOAE B
ANEKTPUYECKMN  WKad). YepTexx IneKTPUYECKOM CXEeMbl, KOMMOHOBOYHbLIA 4YepTex, CMNUCOK
KOMMOHEHTOB M CXemMa CoeauHeHUN npeacTaBreHbl B ATnace o6CcnyumBaHnUa TOKapHOro CTaHKa.

Y reees——— 5 |
“1\]_ A~ I
o —— = -y
Ty ;z/ ? \]
MMoaKNoYNTL NPOBOAKY K FMTaBHOMY BbIKMOYaTENto Lt ) ==
QF no roToBHOCTW 9NEKTPUYECKOrO LLKadia; 1 | /
NOAKIMIOYNTL K Knemmam L1, L2 n L3 npu o~ _lat e I NS
OTCYTCTBMWM NIEKTPUHECKOTO LLKada F =AD" =" TR
o &5 S e 1 e iy T
1 NpV/=q] = <&
S A ~oz=%
ONEeKTPONPOBOAKA =" ™\ ;LJ',I * ]
L e— __,_,;-"""--*‘ .LI'

MNpoBog 3asemneHna .~

23

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



S KMI
U oM Al N W F,E,I [ "
12 2 Al 222 N M 4 % FMABHbIV
LB U8 AA 23 N ™ 4 ¥ OBUFATENb
4] 2 M2
¢ e 12 :: v BbICTPOE
TR [IBVDKEHVE
LA e
(M4 M3 i KHBHBFRZ
LA Norh A R2 NV oy ¥ M3
| AU N3 HACOC
S zTE 2 -jﬂn_ -
— e PITN. e e e —e
&
2 _ AN -
0
GMS T
S 1 HD
M6 2 -
~TL T X—2 XD
SBt So1 SBS %
. 5 7 M
@ M
]j M_,l} SAl LI=T ¥
SBZ FR?
- ] \T 9 10 D 3
J/I/'_
KMI
’ N g S - WD_‘ KM!
=

24

——

MHCTPYKUMSA NO 3KCnnyaTtauun TokapHo-BuHTOpesHoro ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



5. MatpoH u ero yctaHoBKa

|_|pl/l yCTaHOBKE naTpoHa U nraHwandbl HeO6Xo0AMMO CHavarna O4YMCTUTb LUNMHAENA U KOHNYECKYO
4aCcTb NaTpoHa.

Mpy ncnonb3oBaHWM WINWHAENS, KOTOpbIN B6rokupyeTcs Kynadkom D-Tuna, Heobxogmmo ybeantbcs,
YTO Kyrnadok 3abroKMpoBaH B NpaBuiibHOM MonoxeHun. MNpu ycTaHoBKE HOBOIo nNaTpoHa Heobxoanumo
oTperynupoBaTb CTONOpHbIN 6onT (A) naTtpoHa. CHavana Heo6xoaMMO CHATb CTOMOPHLINA BUHT (B),
OTPEerynMpoBaTh Kaxdblll CTOMOPHbLIA BONT no ovyepeaun, YTobbl Bblpe3aHHbie NMHWMM coBnaganu ¢
3afiHen TOpLEBON MOBEPXHOCTbIO MaTPOHA, @ CEKTOP OKPYKHOCTWU OblfT MOEHTUYEH C OTBEepCTMEM
CTOMOPHOro BUHTA. 3aTem YCTaHOBUTb CTOMOPHbIA BMHT (B) 1 3akpenuTb nNaTtpoH Ha wnuHaene, no
ouvepeamn 3abnokMpoBaTh LIECTb KyrNavykoB Ha rOSfIOBKE LUNUHAENS.

Mpy NpaBWbHOM MNOMOXEHUN (PMKCaLMM Kyrnadka (MKCMpOBaHHas BbirpaBMpOBaHHAs JMHUSA Ha
KaKOdoM Kyradke AOofbkHa HaxoguTbCsa Mexay aAByms OGykBamu V Ha ronoeke wnuHaens. Ecrnm
Kyrnayok He 3abrioKMpoBaH B 9TOM MOMOXEHUWU, TO HEOOXOOMMO CHSTb NATPOH UMM NraHwanby u
NOBTOPWUTb HAaCTPOWKY B BblLLEyKa3aHHOM NOpsiaKe.

BHumaHue

Mpn yCcTaHOBKE 4eTbIPexXKyravykoBOro MaTtpoHa W MraHwanbbl cobnogatb OorpaHUYeHne CKOPOCTU
wnuHaens. [na YyeTbipexkyrnavykoBoro natpoHa agnameTpomMm 315 MM. CKOPOCTb LUNMHAENS HE OOIDkHA
npesbiwate 850 06/MyH, Ana nnaHwanbbl guameTpom 350 MM CKOpPOCTb LUNUHAENS HEe AOShKHA
npesblwatb 550 06/MUH.

Ans nnaHwanbel anametpom 450 MM, MCNonb3yeMon ceferibHbIM TOKapHbIM CTaHKOM, CKOPOCTb
wnuHaens He AomkHa npesbiwatb 500 06/MUH (C y4eTOM [aHHbIX, yKa3aHHbIX Ha Tabrnuuke Ha
TOKapHOM CTaHKe).

Mpn m“Cnonb3oBaHWM CTanbHOrO TPEXKYNaykoBOrO MaTpOHA CKOPOCTb LWNUHAEens [Afs HOBOro
TPexKyna4ykoBoro natpoHa awuametpom 250 MM He gormkHa npesbiwatb 2500 o6/MuH, a cTaporo
TPexXKyrna4ykoBoOro naTtpoH agnametpom 250 MM He gorpkHa npesbiwate 1600 06/MuH.

nanOHbI C TakKnMmu Ll,e(beKTaMVI, KaK TpeLlKnHbl U T.M., 3anpelleHbl K NCNOJfib30OBAaHNIO Ha TOKapHOM
CTaHKe. Pekomer,yeTcn Mcnonb3oBaTb CTalribHYHO nnaHma|7|6y C TpemM4d Kynadkamu.

BbirpaBupoBaHHas

A MHWSA
'\-l \
%, \
W —— -
| LY
|
| — e e—
S — J

25

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



6. MNpaBuna 6e3onacHon aKcnnyaTaUuumM TOKApPHOro CTaHKa

MpaBuna Ge3onacHon aKcnyaTaLmm TOKapHOro CTaHKa

Mepen Havanom 3KcnsfyaTauuM TOKApHOTO CTaHka HeobXOAMMO BHUMATENbHO MpoYUTaTh
WHCTPYKLIUIKO MO 3KCMyaTauum.

B uenax obecnevyeHna 6e3onacHOCTM HEOHBXOAMMO O3HAKOMUTLCH C MHCTPYKLUAMK NO 6e3onacHon
aKcnnyaTaumm B Ha4yarne pykoBOACTBa.

KrntoueBble MOMEHTbI:

1.Mepepn 3anyckom cTaHka y6eanTbCs, 4TO OH OCTaHOBIIEH.

2.B cnyyae BO3HMKHOBEHMSA Kakon-nnbo aBapum crnegyeT HeMeaieHHO NpekpaTuTb paboTy TOKapHOro
CTaHKa.

3.Y6eantbcs, 4TO CKOPOCTb pe3ku, nogada u rybuHa peskn nogxogsat ans obpabaTbiBaeMbix
3aroTOBOK U oMKCaTOpPOB.

4.He npvkacaTbCs K MHCTPYMEHTY, NaTPOHY U 3aroTOBKE BO BPEMS BPALLEHWUsT LUNUHAENS.
5./cnonb3oBaTh Haanexawme CpeacTsa 3almThbl.

7. OpraHbl ynpaBreHus

1. KHonka aBapuiiHOro octaHoBa

2.PykosaTkm Bbibopa CKOpOCTH WNMHAENA
3.JleBas u npaBasi BUHTOBbIE PYKOATKU

4 PykosiTKa yBenMyeHus Lwara

5.0cHoBHas pykosiTka nogayu

6.PykosaTka BbiGOpa BUHTA

7.PykogaTka ABOMHOW nogayun

8.Bbikntovarens Hacoca nogaydn COX
9.MHankaTop NuTaHus

10.PykosaTka cuenneHuns wnuHaens
11.MaxoBu4oK npoaonbHon nogadn dapTtyka
12.PyKkosiTKa OTKpbITHS/3aKpbITUS rankm
13.MonepeyHbIi MaxoBUYOK

14.PykodaTka qmKcauum gepxatens MHCTpyMeHTa
15.PykosiTka 3anycka rnaBHOro aApuratens
16.PykoaTka ocTaHoBa rmaBHOMoO ABuraTens
17.PykosaTka manoro gepartensa UHCTpyMeHTa
18.PykosaTka domkcaumm BTynKun 3agHen 6abku
19.PykosiTka 6bicTpor dmkcaummn 3agHen 6abkn
20.MaxoBu4yok 3agHen 6abku
21.[JononHutenbHas ranka dgmkcauum 3agHen 6abku
22.KpecTtoBag pykosiTka Bbl6opa npogoribHOro/nonepeyHoro geparena UHCTPYMeHTa U KHoMKa

ObiCTpoN Nnogaymn

26

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



27

MHCTPYKUMSA NO 3KCnnyaTtauun TokapHo-BuHTOpesHoro ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



7-1 3Ha4yeHume n pyHKLIMM CUMBONOB

W
Wi

W

VW

mm

mn

iiin

BpallueHvie Breso @ [logaua BNpaBoO

BpalueHve Bnpaso e MNMogayva BreBo

OcHoBHol war/OcHoBHas nogada

YBenuyeHHbln war (8 kpat)

BbikntovaTenb Hacoca nogadn COX

MHaukaTop nuTaHus

MeTpuyeckasn pesbba

MogynbHasn pe3bba

[ionvoBas pe3bba

LWar pe3bbbl

MpooonbHasa nogava WwnuHaens 3a o06opoT

I'Ionepet-lHaﬂ nogava wnnHoena 3a noBopoT

HapesaHue pe3b6bl

Mogava MHCTPYMEHTa

OTKpbITME ranku

3aKkpbITHe ramku

MHCTPYKUMSA MO dKcnyaTaumm TOKap2H§-BI/IHT0p63HOFO ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



7-2 dnekKkTpUyeckoe ynpasrneHve

MaBHbIV BbIKMNOYaTENb 3NIEKTPONUTaHNS TOKAPHOIO CTaHKa PacnonoXeH B 3a4HEN YacTu TOKapHOro
cTaHka. lMpu ero BkNoYeHUN 3aropaeTcs nHamkatop nutaHus (9). BHyTpu 60KOBOM KpbILKM UMeeTCH
BblKMtoYaTeNb GIOKMPOBKM AN OTKIOYEHUS SNIEKTPONUTAHUS NPY OTKPbITUN LBEPW.

KHOMKM nycka u OCTaHOBa [MaBHOMO ABuratens Haxoaatcs neped ceasioMm. [py HaxaTun KHOMKK
nycka (15) rmaBHbI ABuratenb HadnHaeT Bpawatbcs. [Mpy HaxaTum KHOMKWM ocTaHoBa (16) wnm
KHOMKWM aBapuiHOro octaHoBsa (1) rmaBHbIM ABUraTernb OCTaHaBNMBAETCA.

KHomka ynpaBrieHMs 3anyckom M OCTaHOBOM ABuraTenst GbICTPOro ABWXKEHUS dhapTyka cynnopTa
pacnosnoxeHa B BEPXHEN YacTu pykoATkn (21) Ha kopobke dpapTyka cynnopTa.

KHonku nycka n octaHoBa (8) asuratensa Hacoca nogadn COXX HaxogaTcs nepeq Kopobkon nogad.
7-3 BpalwieHue 1 TOpMOXeHue WnuHaensa

KHOMKM nycka M OCTaHOBa [MaBHOMO ABuratens HaxoaaTcs nepeq ceasioMm. [py HaxaTuM KHOMKK
nycka [raBHbIA [ABuratenb HadnHaeT Bpawatbcs. [logHaTtb pykoatky (10) mydrbl, MydTa
NOSIOXUTENBHOIO BpaLLEHWUs WNWHAENs BOMAET B 3auenfieHue, WnuHAeNb HaJYHeT BpawatbCs B
NONIOXUTENbHOM  HanpaeneHun, onycTutb pykosaTky (10), BkUUTCS MydTa OTpuLaTenbHOro
BpalleHNsl LWNMHAENs, LWNMHAENb HaYHET BpalatbCa B OTpuuaTensHoM HanpasneHun. Korga
PYyKOSITKa My(pThl WNUHAENA HaxoauTCH nocepeauHe, mydra WNUHAENS BbIXOOUT U3 3auenneHns un
LWNMHAENb TOPMO3UTCHA TOPMO3HbIM PEMHEM B nepeaHen 6abke 1 pblyarom.

7-4 CKkopocTb wnuHaens

16 MNMyTem nepeknoyYeHnsa NOMoXeHUs PyKosTKM (2) Ha nepedHen 6abke MOXHO nonyyntb 16
CKOpOCTEeW WnnHAaend.

BHumaHve:  3anpewaetcs nepeknoyaTb CKOPOCTb LUNUHAENbHOM CUCTEMbI BO BpeMsi paboThbl
CTaHKa.

7-5 Bbi6op wara n nogaium

B HopmanbHOM pexume paboTbl BbiGOp Buaa pe3bbbl BbINOMHSAETCS 6€3 CMeHbl LuecTepeH
(meTpuyeckas pesbba, AtonmoBas pe3bba, mMoaynbHas pe3bba wnm waroBast pesbba). Bce
BO3MOXHble LWarM M nogadya ykasaHbl Ha Tabnumdke Ha Kopobke nogayw. Lar, nonyy4yeHHbI npu
yBENnMYEeHUn wara, 0Obl4HO MMeET 8-KpaTHOE HOpMarbHOE 3Ha4YeHue. YBenMyeHme wara MoXeT ObiTb
OOCTUrHYTO TOSMbKO TOrAa, Koraa pyKosATKa CKOPOCTU WNUHAENS HaxoguTcsa B nonoxeHun 70, 50, 35 n
25 06/MUH.

Ecnu pykosiTka CKOpOCTU WNUHAENS HaxoguTca B nornoxeHun (X. H), To yBenuyeHve wara He MoxeT
ObITb OCTUIHYTO.

BHumaHuve: Ecim wnvHgens paboTaeT Ha BbICOKOM CKOPOCTM, TO HU OAHO YBENMYeHwWe Lara He
MOXeT Bblb6paHO, a peqykTop AorrkeH 6biTb 060pya0BaH B COOTBETCTBUM CO CXEMOM Ha Tabrnm4ke.
[Ons nonyyeHuns pe3bb, KOTOpble He ykasaHbl Ha Tabnuike M B LaHHOM pyKOBOACTBeE, crieayer
06paTUTLCS B TEXHUYECKMI OTAES HALLeNn KOMMaHWUN.

Korga pykosiTka ABOMHOM nogadnm Ha kopobke nogadm Haxoautcsa B nonoxerusax V-V, pgencteyet
PYHKLMNST Hape3aHns pe3bbbl.

Korga pykosiTka OBOMHOW nogadn Ha KopobKke nogadnm HaxoguTtcsa B noroxeHusx |-V, gencrteyet
GYHKLMA No4ayYn MHCTPYMEHTA.

7-6 NMonoxutenbHoe/oTpuLaTeibHOE HanpaBfieHue XoA40BOro BUHTa

PykosaTtka (3) nepegHen 6abkm NO3BONAET MEHATb HaMpaBfeHWe BpaLLEHWs XOL4OBOro BMHTA U
rmagKoro CTepXHsi Takum obpasom, 4To6bl obecneunTb Hape3aHue NeBon/npaBon pesbobl.

Cnocob o6paboTkm nepBon pe3bbbl: C NMOMOLLLID Masioro AepXatens UHCTpyMeHTa nepemellatb
Bnepes C OO4HUM LLAromM Kaxabli pa3 B Hadvarne ans o6paboTkn HECKOMNbKMX pe3bo.

B aT0 Bpems aepxartenb MHCTpyMeHTa nmeet yron 90° ¢ 0ceBON NUMHMEN NONepeYHoro CynnopTa; ¢
NMOMOLLBIO LIKanNbl C rpagyvpoBKOW, Kaxabll pa3 noBopayMBanTe 3aroToBKY Ha O4HO AeneHue nepeq
obpaboTkon gna obpaboTkM Heckonbkux pesbb; co3gaTtb OYpPTUK C TOMWMHOW, PaBHOW BbICOTE
pe3bObl Ha NaTpoHe AN 00paboTKM HECKOMbKUX pe3bh.

7-7 YnpaBneHue nons3yHoMm ceana

C nomoLubo NPoAOorbHOrO U nonepedHoro MaxoBuykos (11) n (13) ynpaensatbe ManbiM aepxarenem
WHCTPYMEHTA UM BbINOMHUTL NOAavy C NOMOLLBIO KPECTOBOW PYKOATKM (21).

O6bI4HO, pykosiTka neBown/npaBon pe3bbbl Ha Ha NnepegHen 6abke ycTaHOBEHA B MOSOXEHNE NPaBoOW
pe3bbbl. B 3TO Bpems HanpaBneHue KpecTOBOW PYKOATKM — 3TO TOMbKO HampasfeHve nogayu
MHCTPYMeHTa. [py HaxaTuM Ha KHOMKY Ha KOHLEe KPECTOBOW PYKOSITKM AepxaTeflb WMHCTPYMEHTa
MOXET ABUraTbCsi 6bICTPO.

29

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



BbiweykazaHHaa obpaboTka MoOxeT ObiTb BbINOMHEHA B MOSIOKEHUN OTKPbITUS  PYKOATKU
OTKPbITUS/3aKPbITUA raku Ha dapTyke cynnopta. OTKpbITUE/3aKpbITUE rarMku COMOKMPOBaHO C
nogayen UHCTpPYMeHTa.

7-8 dkcnnyaTauus KOpob6Ku noga4vun

Ha kopobke nogayn umerotca Tpu pykosatku: (5), (6) n (7).

Pykoatka (6) npegHasHadeHa nns Bblbopa Tuna pes3bbbl. [JOCTynHbl 4YeTblipe Buaa pesbbbl:
MeTpuyeckasi, 4oMMoBasd, MOAYySbHasa 1 LwaroBasa pesboa.

PykosTka (5) npegcTasnaeTt cobor ABOVHYO pyKosTKY A n B B ocHOBHOWM rpynne.

PykosaTtka (7) siBnseTcsa pyKosiTkOM ABoOMHOWM nogayun. Korga oHa Haxoautcs B nonoxeHusx |, I, Il n
IV, BpalwaeTcsa rmagkui ctepxeHb, korga oHa Haxogutcs B nonoxeHusix V, VI, VII n VI, BpawaeTcs
XO[O0BOW BUHT.

B HopmanbHOM pexvme paboTbl BbliGOp Buaa pe3bObl BbiMonHseTcs 6e3 CMeHbl pegykTopa
(meTpuyeckas pesbba, AoriMoBas pe3bba, MogynbHas pe3bba nnu warosas pesbba).

7-9 dkcnnyaTtauusa ¢ apTtyka cynnopta
2 B

{ ‘ -&-. 1; }
/i e
NS o ¢
N i ass ,
e E— o |
A. lNpepoxpaHutensHas mydrra ¢ 3awmrTon ot neperpy3kn B. MaxoBuyok dhapTyka cynnopra
C. PykosiTka OTKPbITUS/3aKPbITUS Frankn D. KpecTtoBas pykosiTka

7-10 PerynupoBka yctpouctBa 6e3onacHoc™ nogayu

B nesom cpnaHue dpapTyka cynnopta MMeeTcs KOMMMEKT npegoxXpaHUTerbHOM MyddThl ANS 3almThbl
OT neperpy3ku nogayn. Ecrm ycunme nogaym pepxatens WHCTPYMEHTa MnpeBblaeT 3afaHHyo
Harpysky, TO npegoxpaHuTenbHas MydTa 6ygeT npockanb3blBaTb, YTOObl OCTAHOBUTL Mogadvy
aepxatens WHCTpyMeHTa. Pasmep Harpysku, noanexaiwler nepegade, 3aBUCUT OT [aBrieHus
NPYXVHbI 1 OTPErynupoBaH HagnexawwmmMm obpa3oMm Ha 3aBoae-uarotoBuTene. onb3oBaTenb MOXeT
OTperynMpoBaTtb ero no mepe HeobxoanmocTw. MopsaoK perynmpoBKU: CHATb KPbIWKY E Ha nesom
KoHUe dhapTyka cynnopta W 3anycTuTb LWMNWHAEMNb TOKAPHOrO CTaHKa Ha HU3KOW CKOPOCTW,
oTperynMpoBatb BWHT F raeyHbiM KroyoM, 4ToObl HAcTpouUTb AaBneHve npyxuHbl G, 4TOObI
OTperynupoBaTtb Harpysky, nepefaHHyl0 MexaHu3MoM 3aumTbl neperpyskn. Ecrm ycunue nogaum
NPEBLICUT 3afaHHY0 Harpy3Ky, To Mydra H HayHeT CKOMb3nTb BO BHYTPEHHEN KOHNYECKOW BTYIIKE J,
a [OBWKeHWe, nepefaBaemMoe rMagkuM CTepXHeM, OocTaHaBnMBaeTcs Ha Mydre H n BHyTpeHHen
KOHU4YeCKom BTYrKe J

7-11 MaxoBu4okK cpapTtyKa cynnopTta
C nomoLlbto KPECTOBOW PYKOSITKM BbINOMHSAETCS MPOAOSIbHOE MepeMelleHre cenna unn bbicTpoe
OBWKEHNE, MaxoBMYOK papTyka cynnopTa OOSkeH aBTOMAaTMYECKW BbIXOOAUTb W3 3auenneHust U
OoCTaHaBnMBaTb BpalleHne. MaxoBMYOK ghapTyka cynnopTa MOXeT BbIMOMHATL NepeMelleHne ceana
B MNPOAOSIbHOM HanpaeBfeHun, TONMbKO KOr4a KpecToBasi PyKOsiTKa HaxoguTcsi B LEeHTpanbHOM
MONOXXEHWUN.

30

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



7-12 NMpoaonbHbIN cTonop ¢apTyka cynnopTa

MpoaonbHbIn T-06pa3HbIi CTOMOP YCTAHOBIIEH Ha MYCKOBOM CTEPXHE TOKAPHOro CTaHKa Ha JieBOW
CTOpoHe drapTyka cynnopta. CTONOPHbIA BUHT HA HEM OBGecnedynBaeT aBTOMATUYECKY0 OCTaHOBKY
dapTyka cynnopta B MpPOAOSIbHOM HanpaBfieHMM B HYXHOM MOSIOKEHUM, YTOObI BbIMNOSMHUTD
OOHOCTOPOHHIOK 06paboTKy C MKCMPOBAHHBIM XOAOM.

7-13 bnokupoBka cegna
CTonopHbIn BUMHT ceana obecneymBaeT dMKCaUMO Cedna Ha Hanpaenswowen ceana, YTobbl
NpeaoTBpaTUTb €ro ABMXEHME BAOSb CTaHUHbI.

7-14 OxnaxgeHue

Hacoc nogaun COXX ynpaBnsieTca BblknodaTenem Ha kopobke nogayu.

COXX nocTtynaet no BepTUKanbHOM TpyGe 1 LWnaHry.

Bak COX (obvem 32 1) pacrnofsiokeH B cCpegHen ornope TOKapHOro cTaHka. [onyckaeTtcs
ncnosnb3oBaHve nobon npombiwwneHHon COX.

7-15 3agHAA 6abka

CrtonopHas pykosTka (19) no3sonsieT 66ICTPO 3akpenuTb 3aaH0 6abKy Ha HanpaBnALWEN CTaHUHbI
N ncnomnb3yeTca Ana dwmHanbHON 1 nonydmHansHon 06paboTkn, YTOObLI NPENATCTBOBATL ABUKEHMIO
3agHen 6abkun BOONb cTaHuHbIL. [Mpyn BbINONHEHUN rpybon 06paboTkn unm gpyron pesku ¢ 6onbLLIOon
Harpyskon, HeobxooMMO TaKXe 3adMKCMpOBaTb CTOMOPHbIM BUHT 3agHen 6abku (24). CtonopHas
pykosTka BTYNMKM 3agHen 6abku (18) mcnomb3yeTcs Ons dwkcauun BTYNKu 3agHen 6abku. [Npu
ncnomnb3oBaHWN 3aaHen 6abku ans ob6paboTkm KOHycHoW 3aroToBku oba BuHTa (C) ¢ obenx cTopoH
3agHen 6abku Takke OOIPKHbl ObiTb OTperynMpoBaHbl Takum obpasom, 4TobObl 3agHaa 6Gabka
Asuranack B6oK Ha Tpebyemoe paccTosHme, 3aTtem 3agmkcnpoBaTb pykoaTky (19) n BuHThI (C).

(C).

:,;7’
gl .
, .‘$
\
&t .
.\\ )
\-“ - \ y
=
31

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



7-16 MoHTax/ge MOHTaX ceana

o
\

L ]

Mopsimok aemoHTaxa ceana

1.0uuncTutb Nepmdeputo ceana;

2.CHATb UKCHpYOLLMIA LWITUCT A;

3.CHATb BUHT B;

4.CHATb BUHT C;

5.CHsATb 3alWMTHYHO KPbILLKY XO40BOr0 BUHTA;
6.CHaTb cenro.

Mopsiook MOHTaXa ceana:

1.04ncTuTb conpsiraemble NOBEPXHOCTY ceana;

2.Y6eautbcs, 4TO CTaHMHA TOKapHOro CTaHKa BbiCTaBrieHa MO YPOBHIO;

3.AKKypaTHO nepemMecTUTb CEASIO B MOSIOKEHNE YCTAHOBKY;

4.YcTaHOBUTbL BUHT B 1 uunuHapuyecknn wrndt A n otTperynmposaTb Pe3NHOBBLIM MOSIOTKOM.
5.3atsHyTb BUHTHLI C 1 B.

8.TexHn4yeckoe obcnyxusaHue

8-1 TOYHOCTL TOKApHOro CTaHkKa

Mepen Hayanom HopmaribHOM JKCnflyaTauum TOKApHOro CTaHka Mocre ero ycTaHoOBKM HeobXoaMmo
NPoOU3BECTM MPOBEPKY TOYHOCTW TOKApPHOro cTaHka. Bo Bpemsa paboTbl HaanexuT perynspHo
NPOBEPSITb TOYHOCTb TOKAPHOro cTaHka, YTobbl obecrnevntb ero TOYHOCTb B TEYEHWE OSIMTENbHOro
BpeMEHWN.

8-2 NpoBepka nepeaHen 6abku

MMocne npoBepkM TOYHOCTM TOKAPHOrO CTaHKa criegyeT MNpoBEepUTb TOYHOCTb nepeaHen Gabku.
3akpenuTb cTanbHOW cTepxeHb AuameTpom 50 Mm u gruHon ©Gonee 150 mm B naTpoHe,
LMNMMHAPUYHOCTL AorpkHa 6biTh B Npeaenax 0,01 mm Ha anmnHe 100 mm.

8-3 lNpoBepka 3agHen 6abku

MomecTnTb cTanbHyto ocb ArmHor 300 MM, nNpoBepuTb TOYHOCTb 3aaHen 6abku, nepemellas
MWKPOMETPUYECKMA AaTyMK BAOMb OceBOM IvHWM. OTperynvpoBaTb TOYHOCTb 3adHen 6abku B
COOTBETCTBMM CO CNOCOBOM perynmpoBku BuHTa (C) 3agHen 6abkn.

8-4 PerynupoBKa npuBOAHOro pe MHs

OTKMOYMTL NUTaHUe, YTOObI MPOBEPUTL HATSPKEHME KIIMHOBOMO pPeMHS. HaxaTb pyKoW Ha KaKabln
pemeHb B Todke D. Ocnabutb gBe ctornopHble ramkm C Ha 6onte B, 4Tt0BblI OTperynupoBatb
HaTshKeHVe, 3aTeM No ovepean 3aKpyTUTb BEPXHIO Y HYXHIOK CTOMOPHbIE Fanku.

8-5 PerynupoBka myd 1ol 3agHen 6abku

MepeaHsass ©abka wmeeT OBe namernbHble MyqTbl ANA nepefadn KpyTsawero MOMEHTa Ans
NONOXUTENBHOTO M OTPULATENBbHOIO BpaLLEHWUs LUMNMHAENS COOTBETCTBEHHO. [Ins TOKaApHOro CTaHka,
OCHaLLEeHHOro cTaHA4apTHLIM NaTPOHOM, eCinv BpeMsi Habopa CamMon BbICOKOM CKOPOCTU M3 COCTOSIHUA
OCTaHOBKWM cocTaBndeT 6ornee 4 cekyHg, To Mydra gorkHa ObiTb OTperynupoBaHa Cregytowmm
obpasom:

1.0OTKMIOYMTb NUTAHNE TOKAPHOro CTaHKa;

2.YCTaHOBUTb WNUHAESNb B HEUTpansHoe nonoxeHve «Ox;

3.OTKpbITb KPbILKY LUNMHAENbHON 6abky;

MHCTPYKLWS! NO 3KCTyaTaumm TokapRQ-BUHTOPE3HOTO CTaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



4.HapaBuTb Ha CTOMOPHbIV WTUET E, 4TOOLI NpwKaTb NPyXMHY, BpawaTtb ranky G, 4Tobbl

oTperynmpoBaTh faBreHne opuKLNOHHOIo aAncka H;
5.CHpocuTb CTONOPHBIV WTUAQIT HA OAHY BbleMKY rankv G 1 3akpbITb KPbILLKY.

A

L

y . '-“-’- L& » E y v : p
Voo ’ WE e 3 . < 1
Gl T v | LRt "t i o )"
L — P RS 2R - A :_‘,.',-"f"._“*.
W | prisd 3 . HNets
4ot i“ts

b &

AN - .
' T
- \\\Ic o - - + 4t * 4
W
PN T AN v O
e - s | s | e v ore ?',:;, P P Ko
' SR 31 7 ) g W vty i
- L T "W W - 4 e o

HeHagnexallee perynmpoBaHue MydTbl MOXET NMPUBECTU K €€ NEPETrPEBY Y MOBPEXIEHMIO.

8-6 PerynupoBka Topmo3a nepegHeun 6abku

MepeaHass 6abka ocHalleHa (PVKLMOHHBIM TOPMO30OM AfNS MNOSIOKUTENBHOMO M OTpULLATENBHOMO
BpaweHunsi. Ecnm Bpemsi TOpMOXEHMS C CaMOn BbICOKOW CKOPOCTM A0 MOSIHOM OCTaHOBKM COCTaBnaeT
bonee 8 cekyHa, TO TOpMO3 TpebyeT perynmpoBKx Crieayrowmm obpas3om:

1. OTKMIOYNTE MNUTaHWE CTaHKa, 3aTeM YCTaHOBUTb PYKOSITKY BbICOKOW/HU3KOM CKOPOCTU
LWNMHAENS B HEUTParnbHOE MOSIOXKEHNE U YCTaHOBUTb MYCKOBOW CTEPXKEHb B CpeaHee MosioXeHve;

2. OTKpbITb KPbILWKY LWNUHAENbHOM 6abKu;

3. OTperynupoBaTtb faBfieHne TOPMO3HOro peMHst N ¢ NOMOLLLIO perynMpoBOYHOM ramku M Tak,
4yTOObI ApYyr1e OCK He BpalLanncb NMpu NOBOPOTE OCU LLKUBA;

4. 3aKpbITb KPbILLKY.

8-7 Hanpaensouwue
Ha nonepeyHoM cynnopTe u mariom gepxarterie MHCTPYMEHTa MMEKTCS KIMHOBbIE Hanpaenstowme

Ana  KoMmneHcauun uaHoca. [lopsaok HacTpovku: ocnabutb 3agHun BMHT D, 3atem 3aTsHyTb
nepeqHUn BWHT, 3aTAHYTb 3adHUA BUMHT. 3@ OOAWH pa3 MOXHO BbIMOSHATbL TONMbKO HEOGOMb LWy
KoppeKkTupoBKy. Nepen perynMpoBKOW HanpaBnsiowmx HEOOX0AUMO OYUCTUTb U CMasaTb UX, YTOObI

obecneynTb NNaBHOCTb PaboThI.

N D
| /'\
o | ! - = P / \
-l_w L w e l ,L"/ \
/ \ls | —1
‘ / o
| & N/
| - /| 4
TR | .
= Y 2 l\\ e "“ *y”/’
I I, | \
.“\ JA‘I > / / ‘ fh,
IiA ”\<I 1/ — - |‘_-L,,"”J-

MHCTPYKUMSA MO dKcnyaTaumm TOKapg%-BI/IHTOPQSHOFO ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



8-8 PerynupoBka ranku nonepe4yHoro xo40BoOro BUHTa

TpeHve Mexay XOAOBbIM BMHTOM M rakorM MOXET MPUBECTU K U3HOCY ranku 1 yBernmyeHuo nodrra.
MoaToMy 3a30p Mexay XOO4O0BbIM BUHTOM U FanKkow HyxaaeTcsa B perynupoBke. Ocnabutb BepXHUN
BUHT 1 1 COOTBETCTBYIOLLMM 00pa3oM oCcnabuTtb BUHT 2, 3aTEM 3aTsIHYTb BEPXHWUA BUHT 1, ecnn 3a3op
YAOBMNETBOPUTESbHbIN.

. . — — . —

- — — — — — — — P— . —

o

f._' N s 7 St L
.H.ATS"' ;“, o ‘\',o‘

S Wi
8-9 PeaykTop

B HopmanbHOM pexvMe aKchryaTauuuM TOKapHOro cTaHKka AN TOKapHoW ob6paGoTku M HapesaHus
pas3nn4YHbIX TUNOB pe3bbbl CMeHa peayKTopa TOKapHOro cTaHka He TpebyeTcs. PegykTop noanexut
3aMeHe TOMbKO NpW Hape3aHuM cneumarnsHon pesbobi.

PenykTtop nognexut 3ameHe npu Hape3aHun pe3bbbl 11,5 1 19 gronmos.

PeoykTop MOANEXUT 3aMeHe MNpU Hape3aHun MeTpuYeckon pesbObl ¢ warom Gonee 80 MM wnm
creuvanbHbIM LLIaroMm.

PenyKkTop, KOTOPbIV BbINOMHSAET OyHKLUIO Nogayu, TOT e, YTO U NPV HopMarbHOM Luare.

9.Cmaska

9-1 NepenHana 6abka

HenpepbiBHass cMaska LWNWHAOEMbHBbIX MNOALIMMHUKOB, LIECTEPHEN W BCEX OCEW MPOU3BOAMUTCS
MacnsHbIM HacoCOM W MacnsHbIM pacnpegenureneM B nepegHen 6abke. MacnsHbii Hacoc
npeacTtaenaeT cobon LMKNIoNOHbIN CMa3oYHbIA HACOC U NPUBOAUTCA B AENCTBUE OCbto | B nepeaHen
6abke. CKOpoCTb MacnsiHOro Hacoca He CBsi3aHa CO CKOPOCTbHO BpalleHus wnuHaens. MacnsHoe
OKHO AN NPOBEPKN NOAaYuM Macna HaxoauTCsi C NpaBov CTOPOHbI 6abku.

MprmevaHune: 3anyck CTaHKa pa3peLlaeTcs TONMbKO Npu BUAMMOM NOTOKE Macra.

9-2 Kopob6ka nogaumu
Onsa cmasky WwecTepeH M MOALMMHUKOB B KOpoOKe nogavn Mcnonb3yeTcsi BO3BpPaTHOE Macro
nepegHern 6abkn, 3aTeM Macrio BO3BpaLLaeTCsl B MacnsiHbIi 6ak Yepe3 ob6paTHbIN TpyOonpoBoA.

34

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



9-3 MacnaHbIn b6ak

MacnsHbii 6ak (06bem 16,5 n) HaxoaUTCA BHYTpY NepeaHern onopbl TOKApPHOro CTaHKa.
Mcnonb3yemoe macno: MOBIL D.T.E. 23.

9-4 dapT1yK cynnopTta

Cmaska LwecTepeH 1 NOALUMNHMKOB drapTyka cynnopTa npon3BoguTCS C MOMOLLLIO MacnsiHOM BaHHbI
MeToa0oM opoLleHusi. MacrsiHoe OKHO HaxoOuTCA B NepeaHen YacTu drapTyka, OTBepcTue Ans crivMBa
Macra HaxoauTCs B HxXHeN YacTu paptyka. Ncnonbdyemoe macno: MOBIL D.T.E. 24.

9-5 PeaykTop
PenykTop cmasbiBaeTcsa MacnsiHbiM pacnpegenurenem B nepegHen 6abke.

9-6 Cxema cMa3Ku TOKapHOro ctaHka

3anmeatb 16,5 n macna MOBIL DTE23 B macnaHbin 6ak Kaxable Tpu Mecsua.

3ammeaTtb npumepHo 1,5 n macna MOBIL DTE24 B dhapTyk cynnopTa v nonepeyHbiii CynnopT Kaxable
Tpu Mecsua.

HaHnocute macno MOBIL DTE24 Ha Bcex HanpaBnsiowme, X0OoBble BWHTbI, 3agHiow0 6abky u
aepxatenb UHCTPYMEHTa Nocie KaXKaoM CMEHbI.

130

///r——— 3 Q e ﬁ\

@)
@)
@)
]
[ = =7
l— =
Va

N
@)~ | @)

e WIL T E 24—j
\_"——MOBIL D.T.E. 24— =
~— MOBIL D.T.E. 28—

3ammeatb 16,5 nutpos macna MOBIL D.T.E.23 B macnsHbi 6ak ogvH pa3 B Tpu Mecsua.
3armmeatb 1,5 nutpos macna MOBIL D.T.E.24 B cbapTyk cynnopTa u nonepeyHbi CynnopT OguH
pa3 B Tpu Mecsua.

HaHocuTb macno MOBIL D.T.E.24 Ha Bce Hanpasnsawowme, Xo40BOW BUHT, B 3a4H00 6abKy n
Aepxarernb UHCTPYMEHTa Kaxayto CMeHy.

MHCTPYKUMSA MO dKcnyaTaumm TOKap'a@BMHTopeaHoro ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



10. Tunu4HbIe HeNonaaKu U cnocobbl yCTpaHeHUA

Ne

Henonaaka
MeperpeB nogLLMNHNKOB
wnunHgensa. Makc.
Temnepartypa Bbllle
70°C vnm Temnepatypa
BbiLe 40°C

MeperpeB MydThbl B
nepenHen 6abke.

Bo Bpems paboTbl
TOKapHOro CTaHka,
nocne 3akpbITus
KpecToBOW PYKOATKU C
NpaBoW CTOPOHbI
dapTyka, gepxarerb
WHCTPYMEHTa He
BbIMOMHAET nogavy nnm
OBWKETCA TONMbKO B
OLHOM HanpaBneHUN.

Bubpauus  wnuHoens
npv BpaLLEHUN.

OTcyTCcTBYET NOTOK
Macna B MacrsiHom
OKHe 3aaHen 6abku
nocre 3anycka rnaBHoro
pBuratens.

MonoxeHne dmkcaTopa
Marioro gepxarens
WHCTpPYMEHTa He
3admKCMpoBaHo.

MpU4nHbBI
1.HeHagnexawmn Ttun cmasku;
2.HeHapnexallee konmyectBo
CMa3KWu;
3.3a30p nogwmnHmKa WNUMHAEens
CIMLLIKOM Marn.

1.HeHagnexawmn tun cmasku;
2.3a30p MydTbl CIULLKOM MarT,
3.BonbLuon 3a3op Ha Bany TArun
MydTbl BIMAET Ha (pakTUYECKUI
pabouni xoa PPUKLIMOHHOIO
auncka.

JleBasi/npaBasi pykosiTka nepeq
nepegHen Gabkow HaxoouTcs B
CpeaHEM MOSOXKEHWUN.

3a3op nepegHMX NOALLMMHUKOB
LUNUHAENs1 CIIULLKOM BEeIMK.

1.CrnmwkomM HM3Kasi TemnepaTypa
macna;

2.0T1cyTCTBUE BCacbiBaHUA
MacrsiHOro Hacoca 13-3a yTeuku;
3.CeTyaTbInt QUNbTP
3a6s10KMpOBaH, Macsno He
BCacbIlBaeTCs;

4.YTe4yka ns 6onbLioro 3asopa
n3-3a M3HOCa TOpL,EBON
NMOBEPXHOCTWN poTOpa MAacCHIsIHOrO
Hacoca UM Mexay oCblo U1
BTYJIKON.

MosunumnoHvpytowwas vyacTb
Marioro gepxarens MHCTPYMeHTa
3abokupoBaHa.

36

YcTpaHeHue
1.CmasaTtb Hagnexallen
CMa3KoW;
2.CmMasaTb Hagnexawmm
KONMYeCcTBOM CMa3Ku;
3.0TperynupoBathb 3a30p
NOALUMMHMKOB LUMNMHAOENS.
1.MpoBepuTb Nogadvy Macra B
nepeaHoto 6abky;
2.0TperynupoBatb 3a30p MydThbl
B nepeaHen 6abke;
3.IMpoBeputb BCE TAMM MydThI U
3aMEHUTb KX, ECITN OHU
N3HOLLIEHbI U AedopMnpoBaHsbl
B 3HAYMTENBHON CTEMEHW.
Ecnv wnuHaens BpawaeTtcs B
NOIOXUTESNBHOM HanpasfieHWK,
TO NneBas/nNpaBas pykosiTka
yKa3blBaeT NpaBoe BpaLleHue,
€CIv WNUHAENb BpawaeTcs B
oTpvuaTenbHOM HanpaBfeHUN,
TO neBasi/npaBas pykosiTka
yKa3blBaeT fieBOE BpaLLEHUe.
OrpaHnyeHne npy Hape3aHum
pe3bbbl, CBA3AHHOE C
HanpaBneHnem pe3bdbl
3aroToBKMW, OTCYTCTBYET.
OTperynupoBaTtb nepegHvie
NOALUMMHMKW LWUNWUHAENSA U
YMEHbLUNTE 3a30p NOALUMMHMKOB.
1.Crnegutb 3a TemnepaTypomn
OKpYXaloLLen cpeqbl 1
TemMnepaTypon macria 3uMou, u
MacnsiHbIn Hacoc He paboTaeT
npv HU3KOW TemnepaType;
2.MpoBeputb repmMeTUIHOCTb
MacnsiHOro Hacoca u
coefVHEHUS TPYD CyXuM XUpomMm,
obecneynTb repmeTm3auio,
€CIM UMEETCS YTEYKa;
3.CHATb MacnsaHbIN bak,
OYUCTUTb UM 3aMEHUTb
cetyaTtbi PUNbLTP;
4.OTpeMOHTUpPOBaTbL NN
3aMeHUTb MachsiHbIA HacoC.
5.3annTb cMa3oyHoe macro B
MacnsHbIn 6ak.
3annTb CMa3o4yHOe Macrsio B
NO3MLMOHUPYIOLLYIO YacCTb
Marioro agepxarens
WMHCTPYMEHTA.

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



11. NMepeyeHb petanen

MepepHsan 6abka

37

MHCTPYKUMSA NO 3KCnnyaTtauun TokapHo-BuHTOpesHoro ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



46 47 48 49 %0 s5) 52 53 s« 35 56 8 58 59 60 o 2 6

87

i3 LM B

R —— W |

u”“”

10 6) ! . ‘ .

72

0 %8
2 310

17 118
B %ﬁ . é %&)

38

MHCTPYKUMSA NO 3KCnnyaTtauun TokapHo-BuHTOpesHoro ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



(112) 118 120 121 122 123

129 190

39

MHCTPYKUMSA NO 3KCnnyaTtauun TokapHo-BuHTOpesHoro ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



199 140 141 142 143 144 145 146 147 148 143 150 151

176 177
173 174 Lic

40

MHCTPYKUMSA NO 3KCnnyaTtauun TokapHo-BuHTOpesHoro ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



(169) 193 194 195 196 197 108 189

218 217 218

224 e

41

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



227

28 29 230 231 232 233

\

240

(245)

251 252

256

253

42

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



280

43

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



I

(286) 291 (288) 292 293

44

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



(13) 299 300 (288) 301 (293) (273) (274) (275) (295) (280)

45

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



Ne leTanu
GB77-85
GB6170-86
GB70-85
C6266A-04-81-1
C6266A-04-121
CQ6280-04-121
GB1096-79
GB3452.1-1992
C6266A-04-122
CQ6280-04-122
C6266A-04-119
C6266A-04-120
GB70-85
C6266A-04-118
C6266A-04-99
C6266A-04-134
25595-1
GB70-85
GB70-85
C6266A-04-02
GB80-85
C6266A-04-131
C6266A-04-125
GB3452.1-1992
C6266A-04-123
GB819-85
C6266A-04-124
GB91-86
GB77-85
C6266A-04-132
GB308-84
C6266A-04-01
CQ6280-04-01

C6266A-04-116
CQ6280-04-116

GB70-85
C6266A-04-135
GB70-85
GB818-85

HanmeHoBaHve

BuHT

LWecTturpaHHas ravika Tuna 1

Y CTaHOBOYHbLIN BUHT

Mpoknagka TopLeBON KPbILLKN
BepTtukanbHbin Ban (C6266A)
BepTtukanbHbin Ban (CQ6280)
lMnockas WwnoHka

Pes3nHoBoe konbL,o

Btynka Bana (C6266A)

Btynka Bana (CQ6280)

Kynuca

LWan6a

Y CTaHOBOYHbIN BUHT

MNoaBwKHBIN OOK

Onpaska

MacnsHas Tpybka

XomyT TpyObl

Y CTaHOBOYHbIN BUHT

Y CTaHOBOYHbIN BUHT

KpbllKa wnuHaensHon 6abku

BuHT

TexHonornyeckas TopLeBasi KpblLLka
Ban

PesnHoBoe KonbLO

Onopa Topmo3a

BuHT

CTonopHoe KorbLo

WnnmHT

BuHT

MpyxnHa cxxatums

CTtanbHown wapuk

Kopnyc wnuHaensHon 6abku (C6266A)
Kopnyc wnuHaenbHon 6abkm (CQ6280)
MacnsHoe cTekrio

Bonbwasa nacnopTtHas Tabnuyka (C6266A)
Bonblas nacnoptHas Tabnmyka (CQ6280)

Y CcTaHOBOYHBIN BUHT
MpvimmHas nnacTuHa
Y CcTaHOBOYHbIV BUHT
Bunt

46

Cneuundmkauus
M8*30

M8

M8*20

A6*20
28%2,65

M6*16

@10
M5*8
M8*35

M8*8

23,6%2,65
M6*12

2x12

@10

M27x1,5

M16x70

M16x55

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280

AN A A A A AN A A A aaadNAaAOONN AW _AAaAAaA A AN A2 a~NNDNN X

N

@
o



Ne
37
38

40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76

Ne etann
GB/T70.2-2000
C6266A-04-136
C6266A-04-81
GB70-85
GB120-86
GB119-86
GB77-85
GB70-85
C6266A-04-139
C6266A-04-46
GB278-89
GB70-85
C6266A-04-06
GB70-85
GB6170-86
C6266A-04-130
C6266A-04-129
GB893.2-86
GB894.1-86
C6266A-04-48
GB278-89
GB894.1-86
C6266A-04-146
C6266A-04-137
SNBY2.5/0,5
C6266A-04-58

GB/T3452.1-1992

G52-2
C6266A-04-148
G52-2
GB308-84
C6246B-101087
C6266A-04-140
30242
C6246B-101088
WIJ-16*180-J
C6266A-04-51
GB 120-86
C6266A-04-128
C6266A-04-126

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280

HanveHoBaHve

BuHT

Meperopoaka

TopueBas KpblLLKa

Y CTaHOBOYHbIN BUHT

WTndor

UnnnHgpuyeckmii witndor
BuHT

Y CTaHOBOYHbIN BUHT
MacnsHbI Wwryuep

Lanba

LLIapvKkoBbIV MOALLUMMHUK

Y CTaHOBOYHbIN BUHT
MogLWwMnHMKOBBLIN Y3en

Y CTaHOBOYHbIN BUHT
LecTturpaHHas ravika Tuna 1
bont

TopmosHasa neHTa
CTonopHoe KornbLO A8 OTBEPCTUS
CTonopHoe KonbLo AN Bana
HaxumHasa BTynka
LLlapnkoBbI NOALUMNHUK
CTonopHoe KonbLo AN Bana
CoeauHnTenbHaa Mydgta MacnsHoOro Hacoca
Mydra macnsiHoro Hacoca
MacnsaHbIn Hacoc

Ctonop

PesnHoBOE KOMbLO
KombuHvpoBaHHas ynnoTHUTensHas Lwanba
CoepguHuTenbs Kopriyca
KombuHupoBaHHas ynnoTHuTensHas wanba
CTanbHon wapuk
CoepguHuTens Kopryca
Mpsmas mydita

HewnoHoBasa Tpyba
CoepnuHuTenb Kopriyca
MacnsHbin unbTp

BxonHon Ban

WTndor

Pornuk

Onopa Topmo3sa

47

Cneuundmkaumns

M16x50
16x55

A10x60
M12x12
M10x80

80108
Mox12
M2,5, 742
Mox12
M12

68
40

80207
35

73x2,65
14

M14

18

@8
M14/10

@10x1300
M18/10

6x20

AAaAaN_A A A Ao aaaaaN A A A A aaAaAaAaaaaWAAAaAaNPRAaA DN, A A aaWAaAaAaAaNX

@
o



Ne
77
78
79
80
81
82
83
84

86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106

107
108
109
110
111
112
113
114
115
116

Ne leTanu
C6266A-04-127
GB119-86
C6266A-04-50
C6266A-04-49
GB119-86
C6266A-04-39
C6266A-04-05
C6266A-04-38
GB 119-86
C6266A-04-40
C6266A-04-41
C6266A-04-42
GB1096-79
C6266A-04-44
C6266A-04-53
C6266A-04-52
C6266A-04-45
C6266A-04-43
C6266A-04-47
GB812-88
GB858-88
GB70-85
C6266A-04-34
C6266A-04-35
GB894.1-86
C6266A-04-36
GB278-89
GB119-86

GB/3452.1-1992
GBT13871-1992

GB893.2-86
GB 120-86
C6266A-04-37
GB278-89
C6266A-04-38
C6266A-04-54
C6266A-04-96
C6266J1-04-95
GB70-85
C6266A-04-94

HanveHoBaHve

Ban

Lnnungpuyeckuin wrmndpt

Tara

Pbiyar

LUunnnHgpudeckmii Wwtndor
MenHas oboro4vka

[epxatens pUKLMOHHON NNacTUHbI
PacnopHoe konbLo
Lnnmngpuyeckuin wrmdpt
CnnanH-wanba 1

LUnnuesas wanda 11
PpurKLMOHHAA NnacTuHa
[Mrockas WwnoHka

Lnnueson kopnyc

MpyxuHa cxaTtuns

CTonopHbIN WTudt

"anka perynmpoBOYHOrO BUHTA
PpurKLMOHHAA NnacTuHa
Hepxatenb pUKLMOHHON NSacTUHbI
Kpyrnas ranka

CTtonopHas wanba onsa Kpyrrown rankm
Y CTaHOBOYHbIN BUHT

dnaHel

LWkus

CTonopHoe KonbLo AN Bana
PacnopHas BTynka
LLlaprkoBbIv NOALLUMNHNK
LinnmHgpuyeckuin wirmudor
Pe3unHoBoe KormbLo
MaHxeTHoe ynnoTHeHve
BpaLLaroLlerocsi Bana
CTonopHoe KonbL,o AN OTBEPCTUS
WTndr

MogLWwWMNHMKOBBIN y3ern
LLlapvkoBbIv NOALLUMMHUK
PacnopHoe KonbLuo

Ctonop

Bunka TpaHcMuccum
dukcartop

Y CTaHOBOYHbIN BUHT

Ban

48

Cneundmkauus

A4x35

A8*28
M2,5, Z55
D5x10

A10*80

M33x1,5
33
M8x20

60

80112
A12x70
136x3,55

FB040055

80
8x24

80208

M6x30

K

AN AN AN A A N A BDNPNNDNNDNN A OONNMNDN-S A

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



Ne

117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147

148
149
150
151
152
153
154
155
166

Ne netanm
GB/T3452.1-1992
C6266A-04-93
C6266A-04-55
GB278-89
(GB893.1-86
C6266A-04-04
C6266A-04-56
C6266A-04-57
GB77-85
GB308-84
GB/T3452.1-1992
C6266A-04-105
GB308-84
C6266A-04-102
GB119-86
C6266A-04-109
GB308-84
C6266A-04-132
C6266A-04-112
GB6170-86
GB93-87
GB77-85
C6266A-04-71
GB79-85
C6266A-04-32
GB77-85
GB70-85
C6266A-04-73
C6266A-04-73-1
C6266A-04-72
GB276-89

GB77-85
C6266A-04-31-1
C6266A-04-31
C6266A-04-24
C6266A-04-32-|
C6266A-04-74
GB297-84
GB70-85
C6266A-04-22

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280

HaunmeHoBaHne

Pe3nHoBoe kornbuo

BTyrnka Bana

XonocTon Ban

LLlaprkoBbIv NOALLMMHUK
CTonopHoe KOorbLo A9 OTBEpPCTUS
XorocToe Koneco

PacnopHoe KonbL,o

Kopnyc

BuHT

CTtanbHown wapuk

Pes3nHoBoe konbL,o

OnopHas ocb

CTtanbHon wapuk

Ban nosnunoHmpoBaHus
UunnnHgpudecknii Wwitndor

Bunka TpaHcmuccum

CTtanbHown wapuk

MpyxuHa cxaTtuns

Bunka TpaHcmuccum
LWecTturpaHHas ravika Tuna 1
MpyxMHHas wanba cTaHgapTHOro Tuna
BuHT

BanaHCMpPOBOYHbIN NNCT

BuHT

["arka CTOMOPHOro BUHTA

BuHT

Y CTaHOBOYHbIN BUHT

3apHAa TopueBas KpblLKa
Mpoknagka 3agHen TOpLEBON KPbILLKK
MacnsiHoe konbuo

LLIapnkoBbIV NOALMMHKUK C rIy6OKNM
xenobom

BuHT

MpvimmHas nnacTuHa

["arka CTOMOPHOro BUHTA
LecTepHs

MpvimmHas nnacTuHa

PacnopHas BTynka

KoHn4yeckunin poriMkoBbIN MNOALLMMHUK
Y CTaHOBOYHbIN BUHT

LWecTepHs

49

Cneuundwmkauyms
36,5x1,8

80205
52
M2,5, Z32

M10x10
a8
22,4x2,65
312
ABx16
10

M12

12
M12x30
M6xI0

M10x10
M8x45

6024

M10x10

M2.5, Z60

D2007926E
M8x35
M3, Z54

K-BO

JEL L L (L UL (NI (UL (L S N L UL (L L U0 ) = N O S G O I O\ RN G N |\ JE N N W N U\ I N6 J O JPSE UL N Ny N |\, [V N N §



Ne

157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196

Ne netamm
GB80-85
C6266A-04-23
GB297-84

GB/T3452.1-1992

C6266A-04-75
GB70-85

C6266A-04-03
C6266A-04-77

RUNG6246-101082-1

C6266A-04-76
GB1567-79
GB1096-79
C6266A-04-59
GB278-89
C6266A-04-07
C6266A-04-08
C6266A-04-09
C6266A-04-10
C6266A-04-11
C6266A-04-61
GB278-89
C6266A-04-60
GB 1096-79
C6266A-04-13
C6266A-04-62
C6266A-04-12
GB73-85
GB921-86
GB278-89
C6266A-04-63
GB77-85

GB/3452.1-1992

GB278-89
C6266A-04-64
GB77-85
C6266A-04-65
GB278-89

GB 1096-79
C6266A-04-14
C6266A-04-15

HanmeHoBaHue

BuHT

LecTepHs

KoHnyecknii ponikoBbIn MNOLLLMMHUK
Pe3unHoBoe konbLo
MepenHsia TopLeBas KpbiLLka
Y CTaHOBOYHbIN BUHT
Wnnnoens

BUWHT 6110KMPOBKM Kynayka
MpyxuHa

CTonop Kynayka
ToHKada nnockas LWNoHkKa
Mnockag wnoHka
BepxHsas Kpbiwka
LLlapvkoBbI NOALWMNHUK
LecTepHs

LecTepHs

LlecTepHs

LiecTepHs

LlecTepHs

PacnopHoe kornbLo
LLlapvkoBbI NOALMNHUK
LLnnueson Ban
[Mnockas WwnoHka
MepepaToyHbIv Ban
PacnopHoe kornbLo
LWecTepHs

Y CTaHOBOYHbIN BUHT
CTonopHoe KornbLo
LLlaprkoBbIV NOALLUMMHUK
BepxHAsa KpbllKa

BuHT

PesnHoBoe konbuo
LLlapvkoBbI NOALWMNHUK
Ctonop

BuHT

Ctonop

LLlaprKkoBbIv NOALLUMMHUK
Mnockaga wnoHka
LWecTepHs

LWecTepHs

50

Cneundukaums

M8x8

M3,5, Z68
D2007128E
212x5,3

M8x35

A8x70
A12x100

80207

M2.5, Z55
M2.5, 748
M2,5, Z35
M2,5, 229
M2,5, Z42

80206

A8x28
M2,5, 220

M2,5, Z54
M8x12
D=71
80106

M10x10
51,5x2,65
80106

M10x20

80306
A8x20
M2.5, 728
M2,5, Z41

Kon-Bo

[ G N O S N N |\ [ U L | N . G Ut (i N N QS Uy |\, [ U (. W (N | (S N\ S G N e ) o) ) JE= Vo) J== W SR G N \§ )

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



Ne

197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230

231
232
233
234
235
236

Ne getanu
197C6266A-04-16
198C6266A-04-17
1990B278-89
200C6266A-04-18
201GB278-89
202C6266A-04-68
203C6266A-04-19
204GB297-84
205C6266A-04-69
206GB894.1-86
207C6266A-04-20
208GB1096-79
209C6266A-04-21
210GB297-84
211C6266A-04-70

212GB/3452.1-1992

213C6266A-04-78
214JB/T7590-94
215GB278-89
216GB894.1-86
217C6266A-04-25
218GB894.1-86
219C6266A-04-26
220C6266A-04-27
221GB1096-79
222C6266A-04-80
223GB278-89
224C6266A-04-133
225GB308-84
226C6266A-04-79
227GB894.1-86
228GB893.2-86
229C6266A-04-85

230GB/T13871-1992

231GB278-89
232GB3452.1-1992
233GB70-85
234C6266A-04-84

235GB?713452.1-1992

236C6266A-04-86

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280

HaunmeHoBaHne

LWecTepHs

LWecTepHs

LLlapnkoBbI NOALUMNHAUK
LecTepHs

LLlaprkoBbIV NOALLUMMHUK
LLnnueson Ban

LiecTepHs

KoHW4ecKkuin ponmkoBbIA NOALLMMTHUK
PacnopHas BTyrnka
CTonopHoe KonbLo Ans Bana
LecTepHs

[Mrockas WwnoHka

LlecTepHs

KoHW4eCcKuin ponmkoBbIA NOALLMMTHUK
Ctonop

PesnHoBOE KOMNbLO

Ctonop

BonHucTas wanba
LLlapvKkoBbIV MOALLMMHUK
CTonopHoe KonbLo AN Bana
LecTepHs

CTonopHoe KonbLo AN Bana
LWecTepHs

LLiecTepHs

Mnockagq wnoHka

Kopnyc

LLlapuvkoBbI NOALMNHAUK
MpyxuHa cxaTtus

CTtanbHown wapuk

Ban

CTonopHoe KonbLo AN Bana
CTonopHoe KonbLo A8 OTBEPCTUS
BTynka Bana Lkanbl
MarxeTHOe ynnoTHeHve
BpaLLatoLLerocsi Bana
LLlaprkoBbIv NOALLUMNHUK
Pes3nHoBoe KonbL,0

BuHT

dnaHey,

PesnHoBoEe KOMbLO
BbixogHow Ban

51

Cneuundwmkanyms
M2,5, 747

M2,5, Z34
80108

M2,5, 722
80202

M2.5, Z22/756
2007108E

55

M3, Z46
A8x36
M3,5, ZI7
7306E

65x3,55

47

80204

36

M2, Z30
55

M2,5, Z60
M2,5, 7228
A12x28

80104

8

30

62
FB030042
80206

73x2,65
M8x20

45x2.65

A A aAaAaNDN -, A A A A A aaaWAaE A AaaaaN A A A aaaaaNA_a A

PR NN O S RN

®
o



Ne

237
238
239
240
241
242
243
244
245
246
247
248
249
250
251
252
253
254
255
256
257
258
259
260
261
262
263
264
265
266
267
268
269
270
271
272
273
274
275
276

Ne netanm
GB1096-79
C6266A-04-28
C6266A-04-87
GB278-89
GB77-85
GB308-84

GB/T3452.1-1992

GB308-84
GB879-86
C6266A-04-88
C6266A-04-89
C6266A-04-30
SF-1
C6266A-04-90
GB93-87
GB70-85

C6266A-04-83

GB/T3452.1-1992

C6266A-04-82
C6266A-04-91
GB308-84

GB/T3452.1-1992

GB308-84
GB77-85
C6266A-04-92
C6266A-04-113
GB879-86
C6266A-04-159
C6266A-04-154
GB827-86
C6266A-04-133
C6266A-04-157
C6266A-04-152
C6266A-04-155
GB879-86

GB 1235-76

RUN6246-101067

GB879-86
GB 119-86

HanmeHoBaHue

lNnockas LWnoHKa

LWecTepHs

PacnopHoe konbLo

LlapvikoBbIv NOALLMMHUK

BuHT

CTtanbHow wapuk

Pe3nHoBoe konbL,o

CranbHon wapvk

WTndr

BbixogHowm xonocTon Ban
PacnopHoe konbLo

LWecTepHs

MoaLwmnHMK ¢ 6eamacrsiHon cMa3komn
CTonopHoe KonbLo

MpyxMHHas wanba ctaHgapTHOro Tuna
Y CTaHOBOUYHbLIV BUHT

JTiouunToBas Tpyba

MacnsHbIi WwryLep

PesnHoBoe KombLO

Mpobka macnsaHoro BbinNycka

Ban

CTtanbHown wapuk

PesnHoBoe KonbLO

CTtanbHown wapuk

BuHT

Briok BUnkn nepekntoyeHns nepegay
OnpaBka

WTndr

Kyrnuca

LLiTok Bunkun

3aknenka ans wkanbl

MpyxuHa cxatus

WTndor

Konbuo

HenoaswxHbih 6ok

WTndr

Pe3unHoBoE KorbLo

Konbuo

Ynpyrmi UUnMHOpUHECKUIA LWITUAT

WTndr

52

Kon-Bo

2 ORI, AUl ) a N, WONNDINNN, AN, 0OINN, A

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



Ne

277
278
279
280
281
282
283
284
285
286
287
288
289
290
291
292
293
294
295
296
297
298
299
300
301
302
303
304
305
306
307
308
309
310
311
312
313
314

Ne gpetann
C6266A-04-156
C6266A-04-158
RUN6246-101088
GB80-85
RUN6246-101105
C6266A-04-117
C.B819-85
C6266A-04-153
C6266A-04-110
GB80-85

SF-1

GB1096-79
C6266A-04-29
C6266A-04-111
C6266A-04-106
C6266A-04-107
GB 1096-79
C6266A-04-141
RUN6246-101070-1
RUN6246-101099
C6266A-04-142
C6266A-04-97
C6266A-04-98
C6266A-04-100
C6266A-04-101
C6266A-04-143
C6266A-04-103
C6266A-04-104
GB3452.1-82
C6266A-04-150
GB70-85
C6266A-04-149
GB879-86

25677

25568
C6266A-04-151
GB77-85
GB6173-86

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280

HanmeHoBaHve

PykosaTka

WTndor

BuHT

BuHT

MpyxuHa cxatuns

Tabnunyka ckopocTemn

BuHT

Korneco

Kopnyc

BuHT

MoawmnHuk ¢ 6e3macnsaHon cMa3Kon
[Mnockas wnoHka

LecTepHs

Onpaska

Kynuca

LLTok BUnKu

[Mnockas WwnoHka

PyKkosiTKa nepeknoyeHns CKkopocTu
Lanba

LWkana

Pyuka pblyara

Kyrnuca

Burnka TpaHcMmumccun
Kynuca

LTok BUnKK

Py4ka pblyara

Kynuca

LTok BUnKK

Pe3nHoBoe KornbLo

Onopa BepTUKansHoro Bana
BuHT

OLHOCTOPOHHWI KIlanaH
WTndr

BUKOHUYECKNIA pEXYLLM HAKOHEYHMK
LWTyuep macnsaHon TpyObl
BepxHsasa KpbiLwka

BuHT

anka

53

Cneuundwmkauyms

M4x20

M6x12

M6x8
2018
A5x18
M2,5, Z28

A5x12

53x3,55
M6x25

3x14

M16x40xP1,5 5
M16x1,5

@
o

o

o

S A A RN A a2 2 a2 NN PPOPRPPEDNN,CN PO, 2 WO, 0101~ X



PepykTtop

54

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



()

55

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



56

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



109
110

m
) [ —

13 =

,
\

14

159 ’/

11%

57

MHCTPYKUMSA NO 3KCnnyaTtauun TokapHo-BuHTOpesHoro ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



58

MHCTPYKUMSA NO 3KCnnyaTtauun TokapHo-BuHTOpesHoro ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



[<]

OCONOAPRLRWN-~Z

Ne npetanu
C6266A-05-101
GB70-85
C6266A-05-04
C6266A-05-01
C6266A-05-77
GB70-85
GB70-85
Z5035-03-28
C6266A-05-92
GB818-85
GB117-86
C6266A-05-03
C6266A-05-82
GB78-85
C6266A-05-99

GB70-85

GB 118-86
C6266A-05-83
GB70-83
C6266A-05-100
C6266A-05-05
C6266A-05-78
C6266A-05-02
GB818-85
C6266A-05-46
GB893H-86
C6266A-05-47
GB13871-1992
C6266A-05-48
GB/T276-1994
FJ145-63
GB70-85
C6266A-05-49
C6266A-05-38
C6266A-05-20
GB T276-1994
C6266A-05-50
C6266A-05-42
GB894.1-86

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280

HanmeHoBaHue
BepxHsia kpbika Kopobku nogaym
Y CTaHOBOYHbIN BUHT
Kpblwwka
Kopnyc kopobku noga4u
Mpoknaaka nepenHen KpbILLKK
Y CTaHOBOYHbIN BUHT
Y CTaHOBOMYHbIN BUHT
Y CTaHOBOYHbIN BUHT
MaHenb kopobku nogayn
BuHT
KoHuyeckun wrndr
MepenHsis Kpbika KOpobku nogaym
Y CTaHOBOYHbIN BUHT
BuHT
CoeaounHuTenb
JlloumToBas Tpyda
Y CTaHOBOYHbIN BUHT
KoHunyeckun wrndpr
OnopHbIv Ban KOHTPONs
BuHT
Ctonop
Onopa KkHorku
YnnoTHutenbHas wanba Ang 3agHen KpbiwKy
3aaHssa KpblLlwka Kopobky nogaydn
BuHT
LLanba
Meperopoaka
PacnopHas BTyrnka
MaHxeTHOe ynnoTHeHWe BpallatoLLerocs Basna
YNnoTHUTENbHAsE MacnsHasa BTyrka
LLlapuKoBbI NOALWMMHUK C rIy6OKUM Xernobom
Borino4Hoe KonbLo
Y CTaHOBOUYHbIN BUHT
Topueas KpbliLka 1
Ban |
[iBOMHas WwecTepHs
LLIapuKoBbI NOALUMMHUK C rIyGOKUM Xernobom
PacnopHoe konbLo |
BanV
OceBow 6amnep

59

Cneuundwmkauyms

Mo6*35

M8x30
M12x150

M3x5

M8x0
@20x52x500
MI2*35
10x45

M8x16

M6x8
70
B4055
6206

35
M10x30

230229
6005

25



Ne Ne getanu
41 C6266A-05-24
42 GB/T276-1994
43 C6266A-05-30
44 GB/T276-1994
45 C6266A-05-5I
46 C6266A-05-52
47 C6266A-05-37
48 GB894.1-86
49 C6266A-05-53
50 GB/T30I-1995
51 C6266A-05-54
52 GB/T276-1994
53 FJ145-63

54 C6266A-05-55
55 GB1096-79

56 C6266A-05-45
57 GB6170-86
58 GB74-85

59 C6266A-05-56
60 C6266A-05-57
61 GBT276-1994

62 C6266A-05-104

63 C6266A-05-21
64 C6266A-05-22
65 C6266A-05-39
66 C6266A-05-41
67 C6266A-05-25
68 C6266A-05-26
69 C6266A-05-59
70 C6266A-05-60
71 C6266A-05-6l
72 C6266A-05-27
73 C6266A-05-28
74 C6266A-05-29
75 C6266A-05-32
76 GB 1099-79

77 C6266A-05-31
78 C6266A-05-62
79 C6266A-05-63
80 C6266A-05-64

HanveHoBaHve

[lBonHas wecTepHs

LLIapnkoBbIV NOALMMHUK C rIyBOKUM >¢eriobom
[1BoVHas wecTepHsA

LLIapnkoBbIV NOALMMHUK C ryBOKUM >xerobom
PacnopHoe konbuo |l

PacnopHoe konbuo lll

LlecTepHs

OceBon 6amnep

PacnopHas BTyrnka |

YNOPHbIN LAPUKOBbLIN NOALLMMHUK
AmopTumsarop

LLlapnkoBbIV NOALMMHKUK C rIyBOKUM >xernobom
BownrnoyHoe konbLo

TopueBas kpbiwwka ll

lMnockas WwnoHka

Ban Vi

Manka

BUHTBI

PerynmpoBoYHbIN KOMMayok
PerynmpoBo4yHas KpbiLuka
LLIapnkoBbIV NOALMMHKUK C rIyBOKNM >xerobom
PacnopHoe konbuo IV

LlecTepHs

LWecTepHs

Ban Il

Ban IV

LecTepHs

LecTepHs

PerynnpoBo4dHasa raka
PerynupoBoyHasa pe3bboBas BTyrka
Kpyrnas ranka

LecTepHs

LWecTepHs

LWecTepHs

LiecTepHs

CermeHTHas LUNOHKa

[lBonHas wecTepHA

PacnopHoe konbuo V

PacnopHoe konbuo VI

PacnopHas Btynka |l

60

Cneundwmkaums
728/28

61905

728/18

6004

229
30

51106

6006
30

8x25

M8
M8x25

6205

227
Z41

221
222

Z35

Z33

236

215
6x9x22
Z45/735

A A aa A A aaa A A A A aAaaaaNOUON AN AN A A AN 22 aawWwNh_O0oN X

@
o

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



Ne
81
82
83
84
85

87
88
89
90
91
92

94

95

96

97

98

99

100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120

Ne netanm
GB893.1-86
GB/T276-1994
C6266A-05-35
C6266A-05-65
C6266A-05-36
C6266A-05-44
C6266A-05-66
C6266A-05-67
GB117-86
C6266A-05-70
GB79-85
GB3452.1-82
C6266A-05-69
C6266A-05-43
C6266A-05-34
C6266A-05-33
C6266A-05-40
C6266A-05-23
C6266A-05-68
C6266A-05-102
C6266A-05-98
C6266A-05-93
C6266A-05-103
C6266A-05-8I
GB894.1-86
GB3452.1-82
C6266A-05-79
GB894.1-86
C.B 1096-79
C6266A-05-80
C6266A-05-07
GB 119-86
C6266A-05-17
C6266A-05-06
GB 1096-79

RUNG6246-101070-1

GB80-85

RUNG246-101088
RUNG246-102053-2

C6266A-05-97

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280

HaumeHoBaHne
Meperopopka

LLlapyKOBBbI/ NOALLMMHMK C rMyBOoKUM >ernoGom

LWecTepHs
PacnopHas stynka ll
LWecTtepHs

Ban Vi

Topueas kpbiwka lli

CoeaunHuTenbHas Mydira CTEPXKHS nogadu

KoHuueckun wrngt
TopueBas kpbiwka V
BuHT

Pes3nHoBoe konbL,o
PacnopHas Btynka IV
Ban VI

LWecTepHs

[lBonHas LwecTepHs

Ban il

[1BoViHas wecTepHs
TopueBas kpbiwka IV
MnactuHa

Py4ka pblyara

LecTepHs B pykoaTku
MnacTtuHa
OrpaHnuunTensHasa wanba
Ocesou 6amnep
Pe3unHoBoe KormnbLo

Ocb wecTtepHu B
OceBown 6amnep
[Mrnockas WwnoHka

Ocb wectepHn A
MoBOPOTHBIN 60K WecTepHn A
LinnmHgpuyeckuin wrmudor
Bunka TpaHcmuccumm |
MoBOpPOTHLIN 60K WecTepHn B
[Mrockas wnoHka

LWan6a

WTndr

BuHT

MaxoBn4yok

LWkana

61

Cneuundwmkayms

47
61906
741

Z41

8 x40
M10x20
46,2x2,65
Z30
Z748/728

228/730

28
28x3.55

16
6x14

10x28

5x14

M4x20



Ne

121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159

Ne netanm
C6266A-05-95
C6266A-05-75
C6266A-05-84
GB1096-79
GB3452.1-82
C6266A-05-85
C6266A-05-13
C6266A-05-72
GB 119-86
C6266A-05-09
GB 119-86
C6266A-05-16
C6266A-05-08
C6266A-05-10
GB91-86
C6266A-05-86
C6266A-05-88
GB 119-86
C6266A-05-89
GB 1096-79
GB827-86
C6266A-05-87
C6266A-05-96
GB819-85 *
C6266A-05-74
C6266A-05-76
C6266A-05-14
C6266A-05-18
GB 119-86
C6266A-05-12
C6266A-05-15
C6266A-05-19
C6266A-05-11
C6266A-05-73
GB 119-86
C6266A-05-71
GB 1096-79
C6266A-05-58
C6266A-05-94

HanmeHoBaHue

Korneco
OrpaHnuutensHas wanba
Ban nepekntoueHns NpaBon LWECTEPHN
Mnockas wnoHka
Pe3nHoBoe kornbL,o
BTynka Bknagbiwa
BornbLuon Kynayok
Pornwk |
UunnHgpuyecknin wirndot
Kyruca lI
Lnnmngpudeckun wrmndr
Bunka TpaHcmmccum I
Kyrnuca |

Kynunca lll

WnamHT

OnopHbin Ban |l
OnopHbin san lll
Linnungpuyeckun wrmndor
Porvk I

INnockas WnoHka
3akrnenka ans wkanbl
OnopHbin Ban |

LWkana

BuHT

Ban nepekntodyeHns neson LLecTepHU
BTynka Bknagbiwa
Manblin Kynayok
OnopHbin Ban V
UunnHgpudecknin wirndt
Kyrnca B
MNepekntovaTternb
OnopHbIn Ban

Kynunca A

OnopHbivi Ban IV
UunnHgpudecknin wirndpr
Ponuk Il

Mnockas wnoHka
PacnopHoe konbuo IV
LlecTtepHa A pyKosITKU

62

Cneuundwmkauns

4x12
11,2x2,65

6x18
10x22
4x12
6x20
B5x28

2x5

M5x10

6x28

6x16

5x12

R e T T T T e N N e e e e e T 2 =N N SN\ G I P N N 6) BEE PN G I SO RN S R S R N ¢ I e L S S I S

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280

o
o



Ceano

Lﬁ- 17 18 19 20 _21 22

63

MHCTPYKUMSA NO 3KCnnyaTtauun TokapHo-BuHTOpesHoro ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



64

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



129

128

126

65

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



10

OCONOOOAAPRLWN-~Z

Ne netanu HanmeHoBaHue Cneundmkauus
GB/T83 BuHT M16x65
C6266A-07-23 [MpsimoyroneHbIN pesuenepxaTerb

R.UN6246-103058-2 PerynMpoBO4YHbI/ BUHT (MSIOCKOro Tuna)

C6266A-07-39 OTcKakmBaroLWmin CTepKeHeEK

GB/T 2089 HaxumHasa npyxuvHa 1x5x18
C6266A-07-71 BTynka no3uuymoHnpoBaHus
GB/T 819 BuHT M5x12

C6266A-07-38
C6266A07-37

MpyxmmHas nnacTuHa
MacnooTBogHOE KomnbLLO

S g
(o]

GB/T 77 BuHT M8x30

GB/T 308 CTtanbHon wapuk D6

GB/T 70 BuHT M12x45

C6266A-07-20 MexaHnam BpaweHus (C6266A)

CQ6280-07-20 MexaHnam BpaweHua (CQ6280)

RUNG6246-103036 PerynmpoBOYHbIN BUHT

RUN6141-103103 LieHTpanbHasa ocb

GB/T 70 BuHT M6x30

GB/T 879 WTndor D4x30

GBT 308 CTtanbHown wapuk D8

GB2089 Mpyxu1Ha cxatuns 1x6x15

CD6236-07-05 PykosaTka

C6266A-07-33 Mpoknaaka

GB/T 78 BuHT M5x25

C6266A-07-47 BuWHT (MeTpuyeckuin)

C6266A-07-47Y BuWHT (atonmoBbIN)

GB/T 70 BuHT M5x20

GB/T 301 YNOPHbIV LLAPUKOBbLIN MNOALLMMHUK 51102

C6266A-07-49 "pagyvpoBaHHOE KOsbLO (METpUYECKoe)

C6266A-07-49Y ["papgynpoBaHHOe KOrbLO (4H0NMOBOE)

C6266A-07-51 MaxoBun4ok

CD6236-07-39 Kopnyc pyKoaTku

CD6236-07-40 BuHT

C6266A-07-32 CTOMNOPHbIN BUHT

C6266A-07-46 Manbln XO40BOW BUHT (METPUYECKINI)

C6266A-07-46Y Marnbln XO40BOW BUHT (4OMMOBbIN)

GB/T 1096 LLInoHka 3x18

GB/T 301 YNOPHbIN LLIAPUKOBbIN NOALLMMHUK 51102
MacrnoygepxuBaromin  NOLLLMMHKK d15xD17x13

GB2089 MpyxuHa cxatuns 1x6x12

C6266A-07-50

"pagynpoBaHHas BTyrka (MeTpuyeckas)

66

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280

RN N JS G G I K (L QL U G G G QUL G |\, R G G G G G gL IR G T |\, [ G G G O g T N, P QUL G G o s S G QUL G g, IR Y



Ne
36
37
38
39
40
41
41
41
41
42
43
43
44

45
46
47
48
49
50
51
52
53
53
54
95
56
56
57
58
59
60
61
62
62
63
63
64
65
65

Ne npetann
C6266A-07-50Y
GBT 70

GBT 301
C6266A-07-42
C6266A-07-43
C6266A-07-22
C6266A-07-22-1
C6266A-07-22-2
GB80-85

GBT 1155
C6266A-07-45
C6266A-07-45-1
C6266A-07-40
C6266A-07-41
GBT 119
C6266A-07-24
C6266A-07-44
GB77
C6266A-07-27
C6266A-07-26
C6266A-07-62
C6266A-07-19
C6266A-07-04
CQ6280-07-77
GBT 79

GBT 70
C6266A-07-63
CQ6280-07-78
GBT 70

GBT 80
C6266A-07-18
GB13806A

RUNG6246-103036

C6266A-07-72
C6266/1-07-79
C6266A-07-16
C6266A-07-16Y
C6266A-07-15
C6266A-07-06
C6266A-07-06Y

"pagyvpoBaHHasa BTYyrKa (groiMoBas)

BuHT

YNOPHbIN LIAPUKOBLIN MOALLMIMHUK
PerynupoBodHaga npoknagka

3aXxnMmHaga rarka

KapeTka peBofnbBepHON rofioBKM (NSIOCKOro TMna)
KapeTka peBonbBepHon rornosku (T-obpasHoro Tuna)
KapeTka peBonbBepHon rornosku (T-obpasHoro Tuna)
BuHT (T-06pasHoro Tuna)

MacneHka 6

LleHTpanbHas ocb (nrockoro Tuna)
LleHTpanbHasa ocb (T-o6pasHoro Tmna)
Btynka (nnockoro Tvna)

BTynka (nnockoro Tmuna)
Lnnmngpuyeckuin wrmdpt

PykosTka pesuenepxatens

Ban (nnockoro Tuna)

BuHT (nnockoro tmna)
MpvimmHas nnacTuHa

MacnooTBogHOE KOJbLIO

LLikana
[Na3oBas ranka

MonepeyHbin cynnopT (C6266A)
MonepeyHbin cynnopt (CQ6280)

BuHT
BuHT

3awmTHaa kpbiwka (C6266A)
3awmTHas kpbiwka (CQ6280)

BuHT
BuHT

LLInoHKa ¢ ronoBkow

BuHT

PerynnmpoBOYHbIN BUHT

Hanpasnstowaa nonepeyHoro cynnopta (C6266A)
Hanpasnsiowaa nonepe4vHoro cynnopta (CQ6280)
BuHT (MeTpuyeckun)

BuHT (gtorimoBbIn)

PerynmpoBoYHbIf KNnH

CpenHuin xogoBOW BUHT (METPUYECKNI)
CpeaHnii xogoBOW BUHT (LOMMOBBbIN)

67

Cneuundwmkaumns K-Bo

M6x12
51206

M12x16

D=6

D4x20

M8xI6

M8x30
M6x35

M5x8
M6x8

M3x5

A AN A A A A DRNN PO WA A WA A a W, W WA aa~N NN, A AW~

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



Ne
65
65
66
67
68
69
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
81
82
83
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
97
98
99

Ne petann
CQ6280-07-06
CQ6280-07-06Y
C6266A-07-14
GB/T 4663

C6266A-07-05
CQ6280-07-05
GB/T 70

GBT 118
C6266A-07-08
C6266A-07-07
C6266A-07-13
C6266A-07-36A
GBT 119

GBT 879
C6266A-07-32
C6266A-07-33
GBT 70
C6266A-07-30
C6266A-07-30Y
GBT68
C6266A-07-31
C6266A-07-31Y
GBT 1155
GB1096-79

GBT 119
C6266A-07-35
GBT 308
C6266A-07-34A
GB/T 118
C6266A-07-61
GBT 301
C6266A-07-28
GBT 70
C6266A-07-02
C6266A-07-57
CQ6280-07-57
GBT 78

C6266A-07-29-2

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280

HanveHoBaHne

CpegHun xogosoi BUMHT (CQ6280, meTpuyeckuin)
CpegHuin xogoson BUHT (CQ6280, otorMoBbIin)

Mpoknagka

LnnnHapuyecknii ponuk
Macnoygepxvsarowpmii  NogLUMMHUK
KpoHwerH 3agHen onopbl (C6266A)
KpoHwwrenH 3agHen onopbl (CQ6280)
BuHT

WTndor

Mpoknagka

KonnaykoBas ravka

Kopnyc

PykosaTka moayns

UnnnHgpudeckmii wirmndor

WTndr

CTONOpHbLIN BUHT

Mpoknagka

BuHT

"pagynpoBaHHOE KOrbLO (MeTpuyeckoe)
MpagyvpoBaHHOE KOsbLO (4OMMOBOE)
BuHT M5x8

"pagynpoBaHHas BTyrka (MeTpuyeckas)
"pagynpoBaHHas BTYyrKa (gronmoBas)
MacneHka 6

LLinoHka

Macnoygepxvsarowmii  NogLUMMHUK
Lnnmngpuyeckuin wirmndpt

CTONOPHbIN BUHT

CTtanbHon wapuvk

MaxoBu4ok

WTndr

MacrnooTsogHasa nraHka

YNOPHbIV LLAPUKOBLIN MOALLMMHUK
[edrekTopHbIn MCT

BuHT

MacrnooTsogHasa nraHka

MaxoBu4yok (C6266A)

Maxoswuyok (CQ6280)

BuHT

LlecTepHs

68

Cneuundwmkayms

81102
dI5xD17x22

M8x30
D6x45
M15x1,5

D3x12
D3x10

Mox16

M5x8

D=6

5x18
d32xD36x35
D6x30

D6

D8x60
51104

M8*25

M5x25



Ne

100
100
101
102
103
104
105
106
107
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136

Ne gpetann
1C6266A-07-29-1
CQ6280-07-29-1
GBT70

RU N6246-103031-1

RU N6246-103031
GB1992Al

GBT 119

GBT 119
C6266A-07-55
CQ6280-07-55
C6266A-07-56
GB2 78-89
RUNG6246-103077
C6266A-07-60
GB70-85
C6266A-07-53
C6266A-07-52
C6266A-07-59
C6266A-07-58
C6266A-07-12
C.B/T68
RUNG41-103016-1
GBT 70
C6266A-07-10
GBT 818
C6266A-07-01
C6266A-07-09
C6266A-07-03
CQ6280-07-03
GB/T70

GB/T68
RUN6246-103065
GBT 1235
RUNG6246-103064
C6266A-07-66
GB308-S4
CB2089-80

GB 1235-76
RUN6246-103070
RUN6246-103067

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280

HanmeHoBaHve

Kopnyc (C6266A)

Kopniyc (CQ6280)

BuHT

Lkana

MacnsiHast npobka
TapenbyaTas npyxvHa
LinnuHgpudeckun wrmudor
Linnungpuyeckun wrmudor
Konnak (C6266A)

Konnak (CQ6280)
Pasrpy304HbI KPOHLUTENH
LLlapnkoBbIn NOSLLUMMHUK
CTOMNOPHBIN BUHT
MepenHsas HaxvMMHasi NnacTMHa
Y CTaHOBOYHbIN BUHT

bonr

CTonopHbIn 6510k ceana
BuHT

MpywinmHas nnacTuHa
3aaHss NpyxMMHas nnaHka
BuHT

Meperopoaka

BuHT

BuHTBI 3agHen npyxunMHOM
NraHKn

MacnooTBogHasa nnaHka
MacnooTtBogHas nnaHka
MonepeyHbin cynnopt (C6266A)
MonepeyHbii cynnopt (CQ6280)
BuHT

BuHT

MpyxuHa
YNnoTHUTENbHOE KOMbL,0
LLTok nopLuHs

Kopnyc Hacoca

CranbHon wapuvk
MpyxuHa
YNNOTHUTENBHOE KOSMbLLO
MacnsaHas npobka
Mpobka

69

Cneuundwmkauuns

M10x60

18x9,2x1x1,4
D3x12
D6x14

80016

M8x25

M4 x6
M8x30

M15x12

Mb5x12
Mb5x10

13x1,9
a5

0,5x4,5x16
1,6x2,4

@
o

P A N, 2 a2 a NN, a N2 0I N AN 2,2 aBlAN_CNNDNDN A A DN A a0 X
N



Ne

137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
150
151
152
153
154

Ne netanm
C6266A-07-65
C6266A-07-64
GB1235-76
JC1
C6266A-07-73
RUN6246-103071
RUN6246-103072
RUN6246-103073-2
RUN6246-103073-1
C6266A-07-81
JC1
C6266A-07-19
C6266A-07-25
C6266A-07-48
GB/T 879
GB77

HanmeHoBaHne
lMnacTtuHa
HwxHasa nadHenb
YNNOTHUTENbLHOE KOMbLIO
OUTUHT
JlTaTtyHHaa TpyOka
OUTUHT
[arka
Bryrka
OQHOCTOPOHHMI KNanaH
Tpybka
OUTUHT
[Na3oBas ravika
Hanpasnstowas
KpOHLTENH X040BOrO BUHTA
WTndr
BuHT

70

Cneundwmkanyms

32x3,1
Z1/8"x@6
J6x280

Z21/8"x4

D2,5x14
M8x40

Kon-Bo

IR L\ G G G T 'S JEE G i i Qi G W (i Qi QR

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



®apTyk

Ly 9y

Sy

14

cF

v

34

oy

6E

Lg

8¢

19

veE

0t

62

-1

2

92

52

ve

€2

o

-

w

|

STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280

VHCTPYKLMS MO 3KCnyaTauum TOKapHO-BUHTOPE3HOrO CTaHkKa



94 95§ S 97 98 99 100 101 102

103
=
T 104
I 105
< 106
e 107
122 =
Pp—)
%0 = 108
19
118
1 108
1s UL T =
114 ‘-______‘,‘_.—-
- ol e 110
1
) i) o M
,-\-‘ VY l 111
= ﬁ
T\ gy o
“ v o - 112
g 124
113
123
anE 136
123 136

159

MHCTPYKUMSA MO dKcnyaTaumm TOKap7Hg-BVIHT0p63HOFO ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



73

MHCTPYKUMSA NO 3KCnnyaTtauun TokapHo-BuHTOpesHoro ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



G 185 186 187 188 18§ 180 191 192 193 194

74

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



204 (24) 205 206 207 208 (27)

211 (27

214 215

213
212

piy”

216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226

75

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



(183) 227 228 {181) {180) 229

202 23 24 2
M 230 . 2” 237 238
LT -
-
L L
€4 V
239
8- -

2ed 248 By

243
241 242

251 252

253
(66)

254

76

MHCTPYKUMSA NO 3KCnnyaTtauun TokapHo-BuHTOpesHoro ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



NO O WN-=~Z
10

\‘

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37

Ne netanu
GB70-85
GB68-85
C6266A-06-040
C6266A-06-038
C6266A-06-039
C6266A-06-17I
C6266A-06-030
C6266A-06-172
C6266A-06-030Y
C6266A-06-172Y
GB119-86
C6266A-06-170
C6266A-06-031
SF-I(DU)
C6266J1-06-166
C6266A-06-167
C6266A-06-165
C6266A-06-026
GB95-85
C6266A-06-024
C6266A-06-023
C6266A-06-046
SF-I(DU)
C6266A-06-047
C6266A-06-045
C6266A-06-102
C6266A-06-056
C6266A-06-103
SF-I(DU)
(GB894.1-86
C6266A-06-104
C6266A-06-105
C6266A-06-106
C6266A-06-001
GB80-85
C6266A-06-081
C6266A-06-082
GB93-76
GB6171-86
C6266A-06-083

HavnmeHoBaHue

BuHT

BuHT

TopueBas KpblLKa

HaxumHas npyxuHa

BepxHsas Kpblwka

OKCLUEHTPUKOBbLIN OUCK

"pagynpoBaHHOE KOMbLO (MeTpUYecKoe)
lMnacTtuHa (MeTpuyeckas)
"pagyvpoBaHHOE KOorbLO (4H0MMOBOE)
MnacTtuHa (gronmoBas)
Lnnungpudeckun wrndt tuna A
KpbiLwka

LLlecTepHA BHYTPEHHEro 3auenrneHus
Cma3zo4Has wectepHs

LectepHsa

LLlecTepHsa

Ban

Ban

LWanba 6
LWapuk

Burnka TpaHcMuccum
Ban

Cma3o4Has wectepHs
LLlecTepHsa
PacnopHoe Konbuo
Ban

PacnopHoe konbL,o
LLlecTepHa
Cma3o4Has wectepHs C/SF2220
CTonopHoe KonbLo Ans Bana 22
Kopnyc

LLlecTepHa

Kopnyc

Kopnyc gapTtyka

BuHT

Burka TpaHCcMuccun
OKCLEHTPUKOBLIN LUTUT
LLlanba 8
LecturpaHHas ravka tvna 1 M8x1
Maney,

Cneundwmkauus
M8x65

8x45

C/SF1810
M1.5. Z29
M1.5. 224

C/SF1615

M8x10

77

A A A a AN, A A AW AaA AN A A Aaaaa A aWAaAaN ", AN A AaaaaaanNNxR

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280

@
o



38

39
40

41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77

Ne petanu
GB894.1-86
C6266A-06-138
C6266A-06-005

GB70-85
C6266A-06-125
GB70-85
GB70-85
08879-86
GBJ19-86
C6266A-06-123
HY8311.1.A
C6266A-06- 147
C6266A-06-122
0841-86
C6266A-06-088
0870-85

OB879-86
C6266A-06-149

YS
081096-79
C6266A-06-090

GB/T3452.1 -1992

GB/T13871-1992
C6266A-06-091
GB894.1-86
GB308-89
C6266A-06-155
0877-85
C6266A-06-120
R51-5A
C6266A-06-022
GB91-86

C6266A-06-048
C6266A-06-049
GB308-89
C6266A-06-027
08894.1-86
C6266A-06-025
GB77-85
C6266A-06-142

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280

HanmeHoBaHue
CTonopHoe KonbLo AN Bana

WTndr

HaxxkumHoe KornbLo

BuHT

OrpaHnyunTenbHbIn 650K
BuHT

BuHT

WTndor

LUnnmngpudeckun wrndr tvna A
Onopa rankn

Lapuvk pyKoAaTkn

Pbivar pykosiTku

BuHT

LLecTurpaHHas ravika tmna 1
Meperopoaka

BuHT

WTndr

Brok pykoaTku
[Buratenb

LLInoHka

Kopnyc

YNnoTHUTENbLHOE KOMbL,O
MacnsHoe ynnoTHeHve
LecTepHn

CTonopHoe KornbLo AN Bana
CTtanbHown wapuk

Kopnyc

BuHT

HaxumHasa npyxvHa
Ykasaternb macna
WTndor

WTndr

Py4Hon BUHT
MnacTuH4aTasa npyxuHa
CTtanbHow wapuk

Ban

CTonopHoe KorbLo AN Bana
Kynayok

BuHT

Kopombicro

78

Cneuundwmkanyms

M8x20

M8x100
M6x14
5x24
8x55

M12x40

M10

M8xl4
5x24

YSS2-5634
C4x18

28xJ80
FB15x2Sx7

14
@10

M12x8

20

2x10

24
17

M5x4

A A A A A N AN A A A A A A A A A A A A A A A A A a NN A, A NN A ™

@
o



Ne
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117

Ne petann
C6266A-06-128
GB70-85
GB70-85
GB4141.5-84
GB65-85
C6266A-06-035
C6266A-06-034
C6266A-06-169
C6266A-06-168
GB1096-79
C6266A-06-162
GB827-86
C6266A-06-151
GB77-85
C6266A-06-150
GB70-85
C6266A-06-073
C6266A-06-077
C6266A-06-078
GB91-86
C6266A-06-076
GB 1096-79
C6266A-06-072
GB6171-86
C6266A-06-074

C6266A-06-065A
C6266A-06-066A

C6266A-06-067
C6266A-06-068
C6266A-06-069
GB6171-86
GB93-87
GB119-86
C6266A-06-071
C6266A-06-070
GB119-86
GB78-85
C6266A-06-085
GB 1096-79
C6266A-06-087

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280

HanmeHoBaHve

WTtndor

BuHT

BuHT

PykosaTka

BuHT

LLanba

MaxoBu4yok

Kopnyc

LLlecTepHa

LLnoHka

Tabnuyka dapTyka
3aknenka anga wkanbl
HwxHAs nnacTtuHa dhapTyka
BuHT

BymaxHas wanba

BuHT

Ban

LUTndpt € Kpyrnomn ronoskon
WTtndr

LWnnanHT

HaxumHaa npyxuHa
LLinoHka

Cdreprueckmn wrndpr
LecTurpaHHas ranka tuna
Kopnyc

Konnak pykosTku

Brok pykoaTku

Py4ka pblyara
MbinesawmTHas Kpblwka
KpecTtoBas KpblLLKa
LecTturpaHHas ravka Tvna 1
MpyuHHas wanba

UunnHgpudecknin witndt tmna A

Koxyx
Brok pykoaTkn

LUnnmngpudeckun wrmndt tuna A

BuHT
Kopnyc
LLinoHka
Ban

79

Cneundwmkanyms
M6x25
M6x35

M10
Mox8

5x18
2,5x6
M16xI0

Mé6xI6

2x10
6x40

M8xI

Mi4xJ.5
14
5x20

10x50
Mb5x12

5x20

@
o

o

N

)~ A aa OO afN A 2T Aaaaa aaaa aa A aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaoN-ax



Ne

118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157

Ne petann
(GB894.1-86
C6266A-06-086
GB117-86
GB77-85
C6266A-06-089
C6266A-06-084
GB70-85
GB70-85
C6266A-06-098
GB6171-86
GB77-85
GB70-85
C6266A-06-097
C6266A-06-101
C6266A-06-108
GB/T 297-94
C6266A-06-109
GB/T 301-1995
GB894.1-86
GB 70-85
C6266A-06-00
C6266A-06-096
C6266A-06-110
GB 1096-79
C6266A-06-095
GB/T 292-94
C6266A-06-094
C6266A-06-114
C6266A-06-116
C6266A-06-115
GB309-78
C6266A-06-093
C6266A-06-112
C6266A-06-107
GB 1096-79
GB 1096-79
GB 1096-79
C6266A-06-092
GB/T 297-94
C6266A-06-111

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280

HaunmeHoBaHne

CTonopHoe KorbLo A Bana
Kopnyc

KoHunueckuin wrndr tuna A

BuHT

Mydpra

OKCLEHTPUK

BuHT

BuHT

KpbliLka

LWecTturpaHHas ravika Tuna 1
BuHT

BuHT

Kpblwka nogwmnHuka

BymaxHasa wanba

HaxumHasa npyxvHa

KoHMYecKuin pornMkoBbIA NOSLLUMIMTHUK
Kopnyc

YNOpPHbIN LLAPUKOBbLIN NOALUMMHUK
CTonopHoe korbLo Ans Bana
BuHT

anka

LWecTepHs

KoHycHas puKLmnoHHas mydora
LLnoHka

Mydota cuenneHus
PagunaneHo-ynopHbIA NOALMIHUK
PacnopHoe konbLo
3Be30006pa3HbIv KOpryc
HaxumHaga npyxvHa
MepexogHasa mydra

KopoTkuin LnnmHapuyecKuin ponuk
PacnopHoe konbuo

Ban

Ynop

LLinoHka

LnoHka

LLInoHka

YepBsik

KoHn4ecknin ponmkoBbIA NOALLUMITHUK
Ban

80

Cneuundwmkauuns
25

6x30
Mb6x6
M8x20
Mb6x16
M16x1,5

M16x35
M8x20

30205
51107

50
M5x10

6x12

7006AC

12x12

8x22
8x32
4x16

30204

B N Y G W N N Y G0 I SU &' [ N NN |\, JPSE N N O [ (S (I QA Qi i g e N U G e e s S e S

w
(@]



Ne

158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196

197

Ne netanm
C6266A-06-113

GB/T 3452,1-1992

GB894.1-86
C6266A-06-044
C6266A-06-018
C6266A-06-017
C6266A-06-016
GB 1099-79
C6266A-06-015
C6266A-06-041
C6266A-06-020
GB 1096-79

GB/T 3452,1-1992

GB894.1-86

C6266A-06-042
C6266A-06-043
C6266A-06-021
C6266A-06-019

GB/T 3452,1-1992

C6266A-06-145
C6266A-06-141
GB4l-86
GB77-85

GB 117-86
C6266A-06-079
C6266A-06-137
C6266A-06-144
GB77-85
C6266A-06-051
GB/T 278-89
C6266A-06-050
C6266/1-06-063
C6266A-06-163
GB/T 278-89
GB 893,2-86
C6266A-06-060
C6266A-06-164
GB 1096-79
C6266A-06-058

C6266A-06-014

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280

HanmeHoBaHne

TopueBas KpblLlKa
YRnoTHUTENbHOE KOSbL,O
CTonopHoe KonbLo Ans Bana
LLlecTepHa

Kopnyc

LLecTepHs

Kopnyc

CermeHTHas LINOHKa
LLlecTepHsa

Mycpra

Ban

LLInoHka

YNnoTHUTENbLHOE KOMbL,O
CTonopHoe KornbLo AN Bana
LecTtepHsa

Kopnyc

LLlecTepHsa

OnpaBka

YNNoTHUTENbHOE KOSbLLO
TopueBas KpbiLlKa

Ban

LLlecTurpaHHas ravka tvna 1
BuHT

KoHnyeckun wrndr tuna A
Bunka TpaHcmuccum
Kopnyc

LapoBas uanda

BuHT

OnopHas BTyrnKa

LLlaprkoBbI NOALMMHWMK C rTyGOKUM kernobom

LecTtepHsa

PacnopHoe konbL,0
PacnopHoe kornbLo
LLlapnkoBbIn NOgLUMMHUK
CTonopHoe Konbuo
LlecTepHa

PacnopHoe konbuo
LLInoHka

Ban

Mydpra

81

Cneuundmkauus

18x1,80
25

6x9x22

5x16
18x1,80
17

4,5x1,80

M8
M6x6
6x35

M6x8

80105

80105
47

8x16



Ne

198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
231
232
233
234
235
236
237

Ne petann
C6266A-06-003
C6266A-06-013
GBT 278-89
C6266A-06-004
C6266A-06-059
C6266A-06-064
C6266A-06-002
C6266A-06-061
GB1096-79
C6266A-06-062
GB894.1-86
C6266A-06-006
C6266A-06-0O57
SF-1 (DU)
GB77-85
C6266A-06-052
SF-1 (DU)
C6266A-06-053
C6266A-06-054
C6266A-06-055
C6266A-06-011
GB/T 301 1995
C6266A-06-0I10
SF-1 (DU)
C6266A-06-009
C6266A-06-007
GB70-85
C6266A-06-008
GB 6173-86
C6266A-06-140
C6266A-06-080
C6266A-06-126
GB894.1-86
C6266A-06-133
C6266A-06-128
C6266A-06-127
C6266A-06-129
GB77-85
GB1096-79
C6266A-06-130

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280

HanmeHoBaHve
LLecTephs

PacnopHoe konbLo
LLlapukoBbIn NOSLLUMMHUK
OnopHas BTynka
LLecTepHsa

PacnopHoe konbLu,0

Ban

LecTepHs

LLinoHka

LWecTepHsa

CTtonopHoe Konbuo AN Bana
Ban

LecTepHsa

Cma304HbIN NOALLMMHMK
BuHT

TopueBas KpblLKa
CMa3o4HbIN NOALUMMIHMK
Ban

LecTephs

Kocoaybas wectepHs
LecTepHsa

Y NOPHbIN LLAPUKOBbLIN NOALUMMHUK

Kopnyc

Mo LwmnHmK

Mpoknagka

®dnaHey,

BuHT

BuHT

ToHKad rarka

Bunka TpaHcmuccum
TopueBas KpbiLlka
CTonopHoe KorbLo Ana Bana
Kopnyc

WTndor

LWapuk

CTepxeHb nepeknoveHns
BuHT

LLnoHka

Ban

82

Cneuundwmkauuns

80104

6x14

60
C/SF2230
M6x8

C/SF2530

51104

C/SF2015

Mo[16

M10[1

14

M6x8
4x10

A A oA aaaaa aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaiNNDNDNX

- A A A AN

w
(@]



Ne

238
239
240
241
242
243
244
245
246
247
248
249
250
251
252
253
254
255
256
257
258
259
260
261
261

Ne netanm
GB1096-79
GB91-86
GB894.1-86
C6266A-06-136
C6266A-06-134
C6266A-06-135
C6266A-06-132
C6266A-06-131
C6266A-06-121
GB68-85
C6266A-06-119
C6266A-04-142
RUN6246-101070-1
RUN6246-101088
GB77-85
GB77-85
GB308-89

GB 119-86
C6266A-06-124
GB 117-86
GB77-85
C6266A-06-075
GB 1096-79
C6266A-06-152
C6266A-06-152Y

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280

HanmeHoBaHue

LLinoHka

WnnmHT

CTonopHoe konbLOo Ans Bana
BarnkoBas rornoska

Kynnca

WTndr

WTndr

Bankosas rornoska

Kopnyc

BuHT

Briok pykoaTku

Pblyar

LWan6a

BWHT ¢ kpyrnon ronoskon

BuHT

BuHT

CranbHon Wwapvk
UunnnHgpudecknii wWimndt tvna A
[MnacTuHa ynpaBneHns pasbeMHON ranku
KoHuvecku wrudr trna A
BuHT

Ban

LWnoHka

Monyrarka (MeTpuyeckas)
Monyranka (atonmoBas)

83

Cneuundmkauus
5x12

2x10

6

M6x14

M4x20
M12x8
@10

12x22

6x30
M6x6

5x25



3apnHAA 6abka

! 2 3 4 9..:10: 1112 13

84

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



[

OCoOoONOOCAPRrP,WN-=-_Z

Ne netanm
JB/T7270.6
C6266-08-07
Q67-4-33
C6266-08-08
C6266-08-08Y
GB/T70.1
C6266A-08-27
GB/T1155
GB/T301
GB/T70
C6246B-105005

C6246B-105005-01

GB/T1096
C6266A-08-26
C6266A-08-26Y
252-2

GB/T80
C6266-08-18
C6266-08-19
C6266A-08-12
GB/TI155
C6266-08-11
HG4-692-67
C6266-08-13
C6266-08-06
C6266-08-05
GB/T70

GB/T80
GB/T119.2
GB/T56

GB/T95
GB/T827
RUN460-105031
RUN460-105007
C6266-08-16
RUN460-105032
C6251A-08-09

C6251A-08-08
GB/T818
C6266-08-03

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280

HanmeHoBaHne
PykosTka
MaxoBun4yok

MpyxuHa

MpagympoBaHHOE KOsbLO (METpUYECKoe)
pagyvpoBaHHOE KOrbLLO (AMMOBOE)

BuHT
dnaHey,
MacneHka

YNOPHbIN LLAPUKOBbLIN NOALMMHUK

BuHT

KonnaykoBas ravka (MeTpudeckas)
KonnaukoBas ravika (aronmosas)

LLInoHka

XoaoBow BUHT nogayn (MeETPUYECKnii)
Xo[oBoKr BUHT nogayn (4toMMoBbIN)
Perynmposo4yHasa pykoaTka

BuHT

BuHT

LLlanba
3agHaa 6abka
MacneHka
[MnHonb

MacnsHoe ynrnoTHeHve

dukcatop
Bbont
LLlanba
BuHT
BunT
WTndor
[Marka
LLlanba
3aknenka

LLikana 3agHen 6abku

TOpMO3HON BUHT

Y cTaHOBOYHbIM O110K
LLikana 3agHen 6abku

MbinesawmiLieHHOe MacnsHoe YnsioTHEHVE
HenoaBwxHbIn 6ok

BuHT

HenoaBwxHbI 6ok

85

Cneuundmkauus
BM12x100

100

M6x40

6
20x35x10
M6x16

6x15

A-M16x110
M5*25

10

PD90x110x12

M8x30
M16x30
12x100
M20

20

2x5

M4x12

NON Nt aa N amaaNN,r e, maamaa NN, e a dAN,P PN A azxm

®
o



Ne
38
39
40
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
51
52
52
53
54
55
55
56
57
58
59

Ne netanm
C6266-08-04
GBT9S
GBT5782
GBT5782
GBT79
GB/T119.2
GB/T80
RUN460-105018
RUN460-105028
C6266-08-14
GB/T80
C6246B-105030
RLTN460-105006-1
GB/T879.1
GB/T37

GB/T37
GB/T5782
GB/T5782
GB/T95
C6266-08-17
C6266-08-15
CQ6280-08-15
C6266-08-02
RUN460-105020
GB/T95

GB/T70

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280

HanmeHoBaHue
MbinesawmiieHHoe MacrnsiHoe ynsioTHeHne
LWan6a

Bont (C6266A)

Bont (CQ6280)

BuHT

WTndr

BuHT

OnopHbLIN KPOHLUTENH
OKCUEHTPUKOBbIN BOK
TOPMO3HOW BUHT

BuHT

OrpaHnuuTens

Bonr

WTndr

Bont (C6266A)

Bont (CQ6280)

Bont (C6266A)

Bont (CQ6280)

Lanba

Topmo3Hada korogka
Hecywaa pama (C6266A)
Hecyuwas pama (CQ6280)
Hanpasnsitowas
PerynmpoBoYHbIA BUHT
LWanba

BuHT

86

Cneuundwmkauus
12

MI2x100
M12x165
M10x16

12x100

M16x30

M6x10

6x36
M20x180
M20x250
M20x130
M20x200
20

Mox10

AAaAa N AaAaAaaaaaaaaaaaaaaaaaaaNNDNNNX

@
o



CtaHuHa

87

MHCTPYKUMSA NO 3KCnnyaTtauun TokapHo-BuHTOpesHoro ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



'00‘ 01 w02 g
_*\‘A
\ X

L]

115 118 112 Mg 119 120 121 122 13 124

1y nz 113 1e

88

MHCTPYKUMSA NO 3KCnnyaTtauun TokapHo-BuHTOpesHoro ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



10

OCONOOOT OO AR WNDNNN-—-Z

Ne netanu
C6266A-05-90
C6266A-05-91

C6266A-05-91Y

CQ6280-05-91

CQ6280-05-91Y
RUN6246-108073

GB80-85
C6266A-20-23

C6266A-20-23-1

CQ6280-20-23

CQ6280-20-23-1

GB7277-87
GB68-85
GB1096-79
C6266A-01-49
C6266A-01-50

RUNG6246-108074

C6266A-05-12
GB78-85
C6266A-01-53
C6266A-01-55
C6266A-01-48
GB80-85

GB 119-86
GB70-85
C6266A-01-46
C6266A-01-47
GB70-85
C6266A-01-02
GB70-85

GB 118-86

GB 118-86
GB921-86
GB71-85
C6266A-01-60

C6266A-01-60-1
C6266A-01-60-3

CQ6280-01-60

CQ6280-01-60-1

HanmeHoBaHve

LWkana

Tabnnuka (C6266A, meTpndeckas)
Tabnnyka (C6266A, aronmosas)
Tabnnyka (CQ6280, meTpryeckas)
Tabnnuka (CQ6280, arornmoBas)
["avika

BuHT

TopueBas kpbiwka (C6266A)

MaHenb kpbiwkn (C6266A)
TopueBasi kpbiwwka (CQ6280)
MaHenb kpbiwky (CQ6280)

LWapHup

BuHT

Mnockas wnoHka

CoeaunHnTenbHbIN CTEPXKEHD

MonayH

BuHT

BuHT

BuHT

Wtndor

CoeanHnTErnbHbIN CTEPXKEHD

Kynuca

BuHT

LWapHupHas onopa
UunuHgpuyecknin wirndt

BuHT

Onopa

BTynka Bana

BuHT

Cepno

BuHT

KoHnyeckuin lrndor

KoHnyeckuin Lutndor

CTtonopHoe KonbL,o

BuHT

CsapHaga getanb (C6266A, 2000 mm)
CeapHasa getanb (C6266A, 3000 mm)
CsapHasa getanb (C6266A, 1500 mm)
CeapHasa getanb (CQ6280, 2000 mm)
CsapHaga getanb (CQ6280, 3000 mm)

89

Cneuundmkauuns

Mox8

100
M5x10
ABx40

M8x10

Mb6x8

M8, neBoe BpallgHue
6x30

M8x20

M12x60

MIOx40
10x70
10x45
D38xdl
M8x10

~
]

R G G N ST ST S I N SN NG JE R G G N N JS G G (i N Gt G G |\, JSE Gt Gk i Qi i i (i Qi Qi QR |

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



Ne
29
30
31
31
31
32
33

34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
51
51

52
52
52
52
52
52
53
53
53
55
95

Ne netanm
CQ6280-01-60-3
GB878-86
C6266A-01-01
C6266A-01-01-1
C6266A-01-01-3
GB/T70.2-2000
RUN6246-106010-4
RUN6246-106010-8
C6266A-01-33
GB70-85
C6266A-01-34
RUNG6246-106007
C6266A-01-37
GB118-86
GB70-85
GB894.1-86
GB70-85
C6266A-01-57
C6266A-01-56
GB6170-86
GB1096-79
C6266A-01-65
C6266A-01-44
GB879-86
GB70-85
C6266A-01-45
C6266A-01-45
C6266A-01-45
C6266A-01-77
C6266A-01-30
C6266A-01-30-1
C6266A-01-30-3
C6266A-01-30Y
C6266A-01-30-1Y
C6266A-01-30-3Y
C6266A-01-31
C6266A-01-31-1
C6266A-01-31-3
C6266A-01-29-8
C6266A-01-29-9

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280

HanvmeHoBaHve

CsapHas getanb (CQ6280, 1500 mm)
O6paboTaHHbIN LUIMMHAPUYECKUA LLITUGOT
CtanuHa (2000 mm)

CtanuHa (3000 mm)

CTtanuHa (1500 mm)

BuHT

MacnsHas npobka

MracTtuHa

CoeguHuTenbHas nnacTuHa

BuHT

TopueBasi KpbiLKa

KonnaykoBag ravika

CTtonop coeguHNUTENbHOM NNAcTUHbI
KoHnueckui wrngt

BuHT

CTonopHoe KornbLo AN Bana

BuHT

Onopa pblyara

CoeanHUTEnbHbIN CTEPXKEHb
LWecTurpaHHas ranka tuna 1

LWnoHka

CTOMNOpPHbIN WTHUdT

Peika

Ynpyrmin uunmHapueecKui WTndot

Y CTaHOBOYHbLIN BUHT

Pewka (2000 mm)

Pewka (3000 mm)

Perika (1500 mm)

Pewnka

Xogosov BUHT (2000 MM, METPUYECKINI)
Xogosov BUHT (3000 MM, METPUYECKNI)
Xogosov BUHT (1500 MM, MeTpUYECKMI)
Xoposow BUHT (2000 MM, AOMMOBbII)
Xogosow BUHT (3000 MM, 4HOMMOBbIN)
Xogosow BUHT (1500 MM, 4HOMMOBbBIN)
CtepxeHb nogayu (2000 mm)
CtepxeHb nogaym (3000 mm)
CtepxeHb nogaym (1500 mm)

LLMTOK ANS 3aWmThl OT CTPYHKM

LLwnTok Ans 3awmTtbl oT cTpyxKkn (1500 mm)

90

Cneuundmkauus

M12x50

M6x10

M4x10

8x70
M10x80
20
M16x55

M8
C6x36

8x40
M8x30

K-BO



Ne
55
55
56
57
58
59
63
64
65
66
67
68
70
70
70
82
82
82
82
89
84
85
86
87
88
89
90
90
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101

Ne netanu
C6266A-01-29-10
C6266A-01-29-11
C6266A-01-35
C6266A-01-36
GB301-84

SF-1

GB879-86
C6266A-01-58
Z16-1
C6266A-01-59

C6266A-01-54
C6266A-01-32
C6266A-01-32-1
C6266A-01-32-3

GB70-85
GB6170-86
RUN6246-106091
GB818-85
C6266A-01S-40
RUNG6246-106014
GB70-85
C6266A-01S-03-2
C6266A-01S-03-1
C6266A-01S-03-3
C6266A-01S-41
C6266A-01S-42
C6266A-01-69
GB822-85
GB3452.1-82
RUN460-104068
C6266A-01-68
RUN6246-106051
GB6170-86
GB70-85
C6251A-01-17-5

HaumeHoBaHne

LWLnTok Ang 3awmtbl oT cTpyxKn (2000 mm)
LWnTok ans 3awmtbl oT cTpyxKkn (3000 mMm)
BTynka pykosTku ynpaBneHus

BTynka xogoBoro BMHTa nogauyun

YNOPHbIN LLAPUKOBbLIN NOALLMMHUK
Macnoygepxvsarowmii  NogLLUMMHUK
Ynpyrimn uunMHOpUHECKUI WTUdoT
PykosaTka ynpasneHus

Lapuk pyKoAaTkn

WTndr

LLlapHupHasa onopa

Brok ynpaBneHus

PykosTka ynpasneHus (2000 mm)
PykosaTka ynpasneHus (3000 mm)
PykosaTka ynpasneHusa (1500 mwm)
KnuHoBown pemeHb (Tyn B) (C6266A, 50 Nu)
KnuHoBown pemeHb (Tvn B) (C6266A, 60 My)
KnuHoBol pemeHb (Tun B) (CQ6280, 50 u)
KnuHoBon pemeHb (Tun B) (CQ6280, 60 IMu)
BuHT

LecTurpaHHas ranka tuna 1

KpOHLWTENH MUKpOBbIKIloYaTenst

BuHT

BokoBas KpbiLLKa

Onopa KOHLEBOro BbIKtovaTens

BuHT

Onopa (2000 mm)

Onopa (3000 mm)

Onopa (1500 mm)

3aaHas KpblLKa

3agHas KpbllKa

Kpbiwka macnaHoro 6aka

BuHT

Pe3unHoBoe KormbLo

MacneHka

Macno6ak

Cetyatbin pUnbTP

LecTurpaHHas ranka tuna 1

BuHT

Onopa Hacoca nogayun COX

91

Cneuundmkauuns

51204
2020
5x24

M12x40

M8, npaBoe BpalLeHne

B93"
B92"
B99"
B98”
M5x10

M4x20

Mox16

M4x10
50x1,8

M8x30

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280

@
o

B ) S I S 1 e e e N S e e N e e i N A S I S T | T S i S e e e e e T e e e \ S BEE N N GV I \ G B
N



w
(@]

Ne Ne petann HanmeHoBaHne Cneundwmkaumns
102 GB70-85 BuHT M6x12
103 C6266A-01S-43 Kpbiwka npoema Hacoca (2000 mm)

103 C6266A-01S-43 Kpbiwka npoema Hacoca (3000 mm)

103 C6266A-01S-43 Kpblwwka npoema Hacoca (1500 mm)

104 GB97.1-85 Mnockas warnba 6

105 GB70-85 BuHT M6x25
106 C6266A-01-70 Tabnnuka (C6266A)

106 CQ6280-01-70 Tabnunyka (CQ6280)

107 GB818-85 BuHT M3x6
108 RUNG6246-106069 MNpoknagka

109 GB6173-86 ToHkas ravika M24x2
110 RUN6246-106029 Y CTaHOBOYHbIN BUHT

111 GB70-85 BuHT M8x55
112 GB93-87 MpyxuHHaa wanba 8

113 RUNG6141-106049a Llanba wknea

114 GB80-85 BuHT M8x20
115 C6266A-01-08 Wkwne gBuratens (50 Mu)

115 C6266A-01-08-1 Wkue geuratens (60 IMy)

116 RUNG6246-106047 TopmosHasa neHTa

117 GB1096C-79 LLInoHka

118 [euratenb 10x70
119 GB93-87 MpyxuHHaa wanba

120 GB5782-86 Bonr 10

121 RUNG6246-106046 PerynmpoBo4HbI BUHT M10x35
122 GB70-85 BuHT

123 GB70-85 BuHT M6x12
124 RUN6246-106039 BcTaBHoW WwWtndpr M5x10
125 GB80-85 BuHT

126 GB70-85 BuHT

127 RUNG6246-106097 Mpoknagka M6x8
128 RUNG6246-106041 KpoHwrenH asuratens M10x40
129 GB79-85 BuHT

130 GB6I170-86 LLlecTurpaHHas ravika Tuna 1 MIOx25
131 RUNG6246-106042A  KpOHLUTENH M10
132 RUNG6246-106036 Onopa

133 RUNG6246-106037 OKCLLEHTPUK

134 GB879-86

135 RUNG6246-106040
136 C6266A-01-39-2
136 C6266A-01-39-1

Ynpyrn umnuHapudeckun wtnudpt - 5x40
Ynpyrmi uunmHapueecKni Wtmndot

MNepans Topmo3sa (2000 mm)

MNMepans Topmo3sa (3000 mm)

92

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280

NN 2O RARARMRNAAWW_L2a2aaNARAAA A A A A aORaaNNN2NNNAXR



Ne

136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
148
148

Ne petann
C6266A-01-39-3
GB70-85
GB70-85
GB97.1-85
GB6170-86
Q81-3
RUN6246-106050
RUN6246-106034
RUN6246-106044
GB93-87
GB6170-86
RUN6246-106079
C6266A-01-38-2
C6266A-01-38-1
C6266A-01-38-3

HanmeHoBaHve

Mepans Topmo3sa (1500 mm)
BuHT

BuHT

Mnockas warba
LWecTurpaHHas ramka tvna 1
Mpyxu1Ha

HenoaBwxHbIN WTUGT
Onopa gsurartens
CtepxeHb

Mpy*uHHas wanba
LLlecTurpaHHas ravka tmna 1
Lanba

Ocb Topmo3a (2000 mm)
Ocb Topmo3a (3000 mm)
Ocb Topmo3a (1500 mm)

93

Cneundwmkauus

M8x20
Mo X 16
D10

M10
3x16x115

16
M16

i
o

A M A NON A aaNDhMNOOONNDD

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



Peayktop (C6266A, meTpuyeckun)

94

MHCTPYKUMSA NO 3KCnnyaTtauun TokapHo-BuHTOpesHoro ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



Peayktop (C6266A, AronmoBbIN)

95

MHCTPYKUMSA NO 3KCnnyaTtauun TokapHo-BuHTOpesHoro ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



10

OCONOO OO, WON-~Z

Ne netanm
GB818-85
C6266A-20-13
C6266A-20-14
GB70-85
C6266A-20-12
C6266A-20-08
C6266A-20-03
C6266A-20-22
C6266A-20-04
GB70-85
C6266A-20-21
C6266A-20-02
C6266A-20-20
GB70-85
C6266A-20-18
C6266A-20-0I
C6266A-20-10
C6266A-20-09
GB119-86
C6266A-20-06
GB6182A-86
C6266A-20-05
C6266A-20-07
C6266A-20-11
C6266A-20-15
C6266A-20-17
C6266A-20-16
C6266A-20-19

C6266A-20-25Y
C6266A-20-27Y
C6266A-20-26Y
C6266A-20-04
C6266A-20-28Y
C6266A-20-32

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280

HanveHoBaHve

BuHT

Kpbllwka kopnyca
Mpoknagka

BuHT

LWanba c npopesbio
LWan6a

Penyktop (MeTpuyeckui)
LWanba

PenykTop (MeTpryeckuin)
BuHT

LWan6a

KpoHWTenH peaykTopa
HenogBswiHasa BTynka
BuHT

MacnsHbin wWryuep
Kopnyc pegyktopa
PenykTop (MeTpuyeckui)
BTynka
Linnmngpuyeckuin wirmdort
Ban

KoHTpranka c BCcTaBkow
LWan6ba

LWnnueson kopnyc
Penyktop (MeTpuyeckui)
PenykTop (MeTpuyeckunin)
HaxumHoe konbuo
Mpoknagka

MacnsHbin wryuep
Tpyba

PenykTop (4ronmoBbIi)
PenykTop (4ronmMoBbIn)
PenykTop (4toMmMoBbIn)
PenykTop (atonmoBbIi)
PenykTop (a4ronmoBbIi)
BanaHcup

96

75
w
o

Cneuundwmkauus
M6x12

M10x20

Z=36

Z=57
MI6x80

M6x30

7=54
4x12

M12

Z=69
Z=72

10,5x51x1100
Z=39
Z=58
Z=76
Z=57
Z=63

—\—‘—\—\—\—‘—\—\—\—‘—\—\I\)NI\)NI\)I\)—‘—\—\I\)N—\I\)I\)—‘—\—\WNI\)—\—\S



Peayktop (CQ6280, meTpuyeckum)

97

MHCTPYKUMSA NO 3KCnnyaTtauun TokapHo-BuHTOpesHoro ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



Penyktop (CQ6280, AtoMMOBbIN)

98

MHCTPYKUMSA NO 3KCnnyaTtauun TokapHo-BuHTOpesHoro ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



10

OCoOoO~NOO AP, WON=-Z

Ne petanm
C6266A-20-12
CQ6280-20-06
C6266A-20-03
C6266A-20-22
C6266A-20-09
GB119-86
GB70-85
C6266A-20-21
CQ6280-20-02
C6266A-20-18
C6266A-20-20
GB70-85
C6266A-20-06
CQ6280-20-01
C6266A-20-19

C6266A-20-16
C6266A-20-17
GB818-85
C6266A-20-07
C6266A-20-10
C6266A-20-15
C6266A-20-11
CQ6280-20-03
C6266A-20-05
CQ6280-20-04
GB6182A-86
C6266A-20-08
CQ6280-20-05
C6266A-20-04
GB70-85
C6266A-20-04
C6266A-20-27Y
C6266A-20-25Y
CQ6280-20-06
C6266A-20-26Y
C6266A-20-28Y

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280

HavnmeHoBaHve

LWan6a c npopesbio
PenykTop (MeTpuyeckui)
PenykTop (MeTpuyeckuin)
LWan6a

BTyrka
Lnnmngpudeckun wrmndr
BuHT

LWanba

KpoHLwTenH peayktopa
MacnsiHbin Wryuep
HenoaswxHasa BTyrka
BuHT

Ban

Kopnyc pegyktopa
MacnsHbin wryuep
Tpyba

Mpoknagka

HaxxumHoe komnbLo

BuHT

LLnmueson kopnyc
PenykTop (MeTpuyeckuin)
PenykTop (MeTpuyeckui)
PenykTop (MeTpuyeckuin)
lMnacTtuHa

LWan6a

KpblLwka kopnyca
KoHTpranka c BcTaBkou
LWanba

Mpoknagka

PenykTop (MeTpunyeckui)
BuHT

PenykTtop (gtonmoBbii)
PenykTop (aronmoBbliin)
PenykTtop (gtoMmoBbIi)
PenykTtop (otoMmoBbIin)
PenykTtop (gtonmoBbIi)
PenykTop (gtonmoBbIi)

99

Cneundwmkaums

Z=40
Z=36

4x12
M16x80

Mo6x30

10,5x81x1100

M6x12

Z=54
Z=72
Z=69

Z=57
M10x20
Z=57
Z=58
Z=39
Z=40
Z=76
7=63

Kon-Bo

A A A A A N, N WA, A WP, WD, NN LD W AN



HenoaBwXHbIN NoHeT

=)

15

16

17

11

19

20

100

MHCTPYKUMSA NO 3KCnnyaTtauun TokapHo-BuHTOpesHoro ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



[

OCoONO AP, WN->2Z

Ne getanu
C6266-10A-04
GB/T78
C6266-10A-05
C6266-10A-03
C6266-10A-02
C6266-10A-01
C6251A-10-09
C6251A-10-02
GB/T276
C6251A-10-10
GB/T119.2
C6266-10A-06

CQ6280-10A-06

C6266-08-17
GB/T37
GBT77
GB/T879

RUN6246-110018

C6251A-10-03
GB/T56
GB/T97.2

HaumeHoBaHne

PykosTka

BuHT

Kopnyc

bont

MnHonb

BepxHun kopnyc
PykosaTka

HaxumHaga ronoeka
MogwmnHmk 6300-2RS
Bont

UnnnHapuyeckmii wirmdor
HuxHun kopnyc (C6266A)
HwxHui kopnyc (CQ6280)
TopmosHasa kornogka
Bont

BuHT

Ynpyrui uunuHapuYecKui WTmndot
BuHT

WTndr

ToHkada ravka

LWan6ba

101

Cneuundwmkauus

Mo6x8

10x35x11

12x60

M20120
M6x8
5x60

M20
20

AAwwwwAAAAMAwwAAwwwwwg
9

w
(@]

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



MoaBWXHbLIN NIOHET

S oAV

' . [\
. :J-"'_l »
)
.\\\u o w N ok

102

MHCTPYKUMSA NO 3KCnnyaTtauun TokapHo-BuHTOpesHoro ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



10

OooONOOAaAPRL,WON-2Z

Ne netanm
C6266-10A-04
GBT78-1985
C6266-10B-04
C6266-10B-03
C6266-10B-02
GB/T77-1985
GB/T879-1986
RUNG6246-110018
C6266-10B-05
GB119-86 (tvn A)
GB/T276-1994
GB/T5782-1986
GB/T97.1-1985
C6266-10B-01
CQ6280-10B-01

HaumeHoBaHne

PykosTka

BuHT

Kopnyc

bont

Kopnyc

BuHT

YRpyrui uunmHapu4ecKui Wtmndot
BuHT

HaxumHasa ronoska
UnnnHgpuyeckmii Wwitndor
LWapwvkosbi nogwmnHuk 6200-2RS
bont

Nnockas warnba

MogswxHas onopa (C6266A)
MoaswxkHasa onopa (CQ6280)

103

Cneuundwmkanyms

M6x8

M6x8
5x40

@10x20

10x30x9
M10x40

10

=
S
7
vy)
o

S a2 NN DNDNDNDDNODNDNDNDNDNNDNDND

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



Yc1poncTtBo KonMpoBaHus

104

MHCTPYKUMSA NO 3KCnnyaTtauun TokapHo-BuHTOpesHoro ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



10

OCoONOOOO AP, WN-=-Z

Ne netanu
C6266A-17-03
C6241-115014
C6266A-17-01
GB70-85
C6241-115002
C6241-115013
CQ6280-17-01
GB1155-89
GB819-85
C6241-115012
C6241-115034
C6241-115016
C6241-115015
C6241-115028
C6241-115029
C6241-115026
C6241-115027
GB77-85
GB1155-89
C6266A-17-04
GB70-85
GB70-85
GB6170-86
C6241-115003
GB70-85
C6241 -115018
GB70-85
C6241-115025
C6241-115019
C6241-115030
GB77-85
C6241-115020
C6266A-17-02
GB70-85
GB97.1-85
GB93-87
C6241-115032
GB97.1-85
C6241-115033
GB70-85
GB70-85
GB879-86
C6241-115009
GB827-86
GB78-85

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280

HanmeHoBaHue
[MmaBHas onopa
MoaBWHBINM ONOK
KoHueBom 6ok
BuHT

Ctonop

KpbiLka npuwkMmMHOM nnacTtuHel (C6266A)
KpbiLwka npwimmHoi nnactuHbl (CQ6280)

MacneHka
MNMoTanHoM BUHT

Mpodomnupyrolwaa nraHka

Mpodunupytowaa onopa
Ocb No3nLMOHMPOBaHUA
Ocb BpalleHus

lNonoca

HaxxwuimHon BUHT

Bnok

MepnHas wanba

Y CTaHOBOYHbIN BUHT
MacneHka

KnuH

BuHT

BuHT

["anka

Ctonop

BunT

MNoaBWkHbINA BIOK

BuHT

PerynmpoBo4Hasi onopa
PerynmpoBOYHbIA BUHT
PykosaTka

BuHT

PerynupoBo4yHasa ramka
CoeauHuTenbHbIA 610K
BuHT

Mnockas wanba
MpyxMHHas warnba
Tara

Mnockas wanba
HaxxumHom 610k

BuHT

BunT

Ynpyrmin LnnmHapu4ecKui Wrmndt

Tabnuyka
3aknenka
BuHT

105

Cneundwmkauus

M6x20

M6x16

M8x16

M6x30
M6x25
M6

M8x20

M8x25

M8x10

M10x30
10
10

8

M10x60

M10x45
8x45

2x5
M5x6

Kon-Bo

S R A DMNDMNDNALACENNDN,2NON A A A aaaDdNNDhDENDSNd DS DA PP O NN, A A A A PN A A A



3awmTa naTpoHa

D ® (5) (3 (6)

(o

106

MHCTPYKUMSA NO 3KCnnyaTtauun TokapHo-BuHTOpesHoro ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



[

OCoONO AP, WN-Z

Ne netanm
RUNG6246-F101002F
C6266A-16-02
C6251A-16A-02
C6266A-16-01
CO0632-F06-C5

GB818-85
GB78-85
GB79-85
GB6172-86
GB93-87
GB70-85
GB80-85
GB97.1-85
GB70-85
HY8315.4
GB70-85

HanmeHoBaHue
Onopa

Onopa orpaxageHusi
Ban

Kpbliwwka

BTynka
MukpoBblIkntouaTens
BuHT

BuHT

BuHT

[anka

Mpy*uHHas wanba
BuHT

BuHT

MNnockas wanba
BunHT

PykosaTka

BuHT

107

Cneuundmkauus

M4x25
M6x10
M8x20
M8

Mb6x16
M8x8

M6x30
A114
M6x10

=
vy)
o

NN LA LA NN,, A

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280



108

MHCTPYKUMSA NO 3KCnnyaTtauun TokapHo-BuHTOpesHoro ctaHka STALEX moa. WM660, C6266A, CQ6280



10

OCoONOO AP WN-~Z

Ne netanu
C6266A-19-19-03
C6251A-19-21-09
C6266A-19-19-05
GB97.1-85
GB70-85
C6266A-19-19-04
GB 80-85
C6266A-19-19-02
GB70-85
C6251A-19-21-04
QKS7

GB70-85
C6251A-19-21-02
C6266A-19-19-01
GB70-85
C6251A-19-21-03
GB97.1-85
C6266A-19-19-06
C6266A-19-19-07
GB818-85

L Ce

HanmeHoBaHue
KpbliLka

3axum

Kpblwka

LLlanba

Bunt

HenoaBwkHas nnacTyHa KpbiLKK
BuHT

Ban

BuHT

CTonop ansa BbiknoyaTens
BbikntoyaTenb

Bunt

lNnacTtuHa wmMTKa
[(maBHbIN 610K

BuHT

lNnacTtuHa WyuTKa
LLanba

KabenbHasa kopobka
Kpblwka

Bunt

—
H

109

Cneuundwmkauus K-Bo
1
1
1
4 13
M4x10 16
1
M6x6 S
1
M6x20 1
1
QKS7 1
M4x25 2
1
1
M6xI12 3
1
6 3
1
1
M5x8 4
~
4

MHCTPYKLMSA MO 9KCnyaTaummn TokapHo-BUHTOpe3Horo ctaHka STALEX moag. WM660, C6266A, CQ6280





